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Kdo jsme
Služby provozované Hospicem sv. Jana N. Neumanna, o. p. s.

01	 Lůžkový hospic – 30 lůžek specializované hospicové 	
	 paliativní péče (od 1. 11. 2005)

02	 Domov se zvláštním režimem – 26 lůžek pro osoby 	
	 s různými druhy demencí, zejména Alzheimerovou 	
	 chorobou (od 1. 11. 2012) v Domově Matky Vojtěchy

03	 Odlehčovací služby – terénní a pobytová péče 		
	 poskytovaná osobám, které mají sníženou 		
	 soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění 	
	 nebo zdravotního postižení a o které je jinak pečováno 	
	 v domácím prostředí; cílem služby je umožnit pečující 	
	 fyzické osobě nezbytný odpočinek

04	 Odborné sociální poradenství

05	 Domácí hospic sv. Veroniky v Českých Budějovicích 	
	 (od 3. 10. 2016)

06	 Domácí hospic sv. Markéty ve Strakonicích  
	 (od 1. 11. 2018)

07	 Domácí hospic sv. Jakuba v Prachaticích  
	 (od 11. 9. 2019)

08	 Domácí hospic sv. Víta v Českém Krumlově  
	 (od 1. 12. 2020)

09	 Půjčovna pomůcek 

10	 Vzdělávací institut Prachatice, o. p. s.  
	 – dceřiná organizace. Vzdělává odbornou i laickou  
	 veřejnost v otázkách zdravotnické a zdravotně sociální 
	 péče o těžce nemocné a umírající pacienty  
	 a v problematice péče o osoby s demencemi. Pořádá  
	 kurzy akreditované Ministerstvem práce a sociálních  
	 věcí, přednášky, exkurze, stáže, semináře, konference aj.

Orgány o. p. s.
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Ředitel o. p. s. – statutární zástupce		 PhDr. Mgr. Robert Huneš, MBA

Správní rada 	 předseda:	 Ing. Jan Bauer
	 členové:	 MUDr. Čeněk Adamec, Ing. Václav Kozler 

Dozorčí rada 	 předseda:	 prof. RNDr. Libor Grubhoffer, CSc., Hon. D.Sc., Dr.h.c.
	 členové:	 doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D., 
		  SM. Bohuslava Kubačáková, SCB, 
		  prof. Mgr. Ing. Tomáš Machula, Dr., Ph.D., Th.D., 
		  Hana Rabenhauptová



Jak to vidí
Pestrý rok. Ten v kalendáři třiadvacátý. Lůžkový hospic, všechny čtyři 
hospice domácí i Domov Matky Vojtěchy sloužily na plné obrátky. 
Jaksi samozřejmě, po tolika letech. Přesto, či snad právě proto, za ním 
stojí velké úsilí a dřina našich zaměstnanců. Fyzická i psychická. Díky vám 
všem, kolegové, se svět proměnil. Vaše úsilí může zdánlivě vyhlížet jako 
kapka v moři světa. Ano. Ale ten by bez ní nebyl úplný, chyběla by v něm. 
Nebyl by tolik hezký – vaší pracovitostí, poctivostí, obětavostí, dobrou vůlí, 
vašimi úsměvy, vaším srdcem.

Ekonomicky jsme uplynulý rok zvládli i navzdory skutečnosti, že Jihočeský kraj 
patří k těm, které hospicovou péči podporují nejskromněji. O to více děkujeme 
našim dárcům. Z oněch vnějších událostí stojí za zmínku využití evropských 
grantů na dokončení první etapy rekonstrukce Domácího hospice sv. 
Jakuba v Prachaticích, nákup elektro a hybridních vozů pro domácí hospice. 
Nastoupila nová vedoucí Vzdělávacího institutu, naší dceřiné organizace 
(Monika Vachová), vedoucí domácích zdravotních služeb se pak stala Judita 
Maříková. Museli jsme také (již podruhé) podstoupit kontrolu ze strany 
Nejvyššího kontrolního úřadu. Bez ztráty kytičky.

Obtížné je získat nové zaměstnance. V čase, kdy se nemocnice přetahují 
o zdravotníky a přeplácejí je vysokými platy, je to úkol vpravdě nelehký. 
Jdeme jinou cestou. Totiž budováním hezkých vztahů a investováním 
do společných zážitků. Ať již v podobě teambuildingových akcí, poutě 
do polského Krakova, do rodiště sv. Zdislavy – Křižanova, z hospice do DMV 
na svátek Božího Milosrdenství a dalších akcí pro pacienty i zaměstnance. 
Tříkrálová obchůzka, Mikulášská nadílka, předvánoční jarmark, 
vzpomínková setkání pozůstalých, konference, přivítání místopředsedy 
vlády M. Jurečky, grilování v pergole, koncerty, divadelní a baletní 
vystoupení v parku, stáže, exkurze, besedy... 

Nad tím vším však stojí pacienti, jejich blízcí a péče o ně. My všichni, 
na dvě stovky zaměstnanců o.p.s., jsme jen jejich služebníky. 

Děkuji vám, kolegové, za vaši dobrou věrnou službu.

PhDr. Mgr. Robert Huneš, MBA
ředitel o. p. s.
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Předseda správní rady nemůže znát do detailu problematiku chodu 
našich zařízení. Přirozeně, neboť není v denním kontaktu se zaměstnanci, 
s pacienty a klienty, se starostmi a radostmi spojenými s všední 
každodenní péčí.
 
Něco však vidět může a vidět chce. Děkovné dopisy pozůstalých či 
štědrost dárců jsou vypovídajícím kontrolním závěrem. Desítky, ba vlastně 
stovky pacientů, klientů a jejich blízkých pozůstalých za uplynulý rok 
jsou kvantitativním sdělením o naší činnosti. Kvalitativním pak jejich 
spokojenost. Je pro mne mnohem důležitější než kontrolní zjištění 
ministerských orgánů, FÚ, zdravotních pojišťoven či NKÚ, jakkoli i v tomto 
jsme obstáli bez úhony.

Naše o. p. s. je v provozu devatenáctým rokem. Přeji našim pacientům 
neutuchající něžnou a laskavou péči obětavých sester, ošetřovatelek 
a lékařů. Těm a dalším zaměstnancům pak dostatek odhodlání, 
sil a motivace vydávat ze sebe to nejlepší jako doposud. Abychom mohli 
společně s radostí a hrdostí oslavit blížících se 20 let služby potřebným. 

Děkuji vám všem!�

Ing. Jan Bauer
předseda správní rady



Vážení a milí, pacienti, zaměstnanci, mecenáši, příznivci a přátelé,

považuji si za velikou čest moci Vás oslovit v úvodu roční zprávy, ostatně 
už jenom mít tu možnost být na blízku počínání prachatického hospice je 
pro mě samo osobě velikou ctí, ze které se Vám, milí čtenáři, tímto vyznávám. 
Náš hospic je jednou z celé řady dalších obecně prospěšných společností, 
které v naší zemi nabízejí službu klientům či pacientům v tíživé zdravotní 
situaci, nabízejí ji pomoc formou domácí péče nebo péče v lůžkovém zařízení 
či domově se zvláštním režimem. Náš prachatický hospic je však jedinečný 
komplexní nabídkou služeb v celém regionu jižních Čech, nabídkou zdravotně-
sociálních služeb, ale též služeb metodických a vzdělávacích. 

Kvalita péče o naše bližní v závažných zdravotních situacích přímo odráží 
vyspělost občanské společnosti a je nesmírně pozitivním zjištěním, že 
za více jak tři desítky let od znovunabytí svobody v naší zemi je právě tato 
oblast zajišťována navzdory všem složitostem okolního světa, složitostem 
ekonomickým i byrokratickým. 

Naše země se opět projasnila, a to hned jak na první pohled, tak i v myšlení 
lidí. V myšlení našich bližních, kteří by již neměnili za nic na světě, kteří si 
uvědomují, že jedině svoboda a demokracie může naplnit jejich životy 
spokojenosti a radostí z veškerého jejich konání a žití. 

To božské a ďábelské současně je neutuchající bytostná potřeba člověka jít 
za štěstím. Vedle zdraví si nejčastěji přejeme štěstí. Dokud se jako zdraví 

prof. RNDr. Libor Grubhoffer, 
CSc., Hon. D.Sc., Dr.h.c.
předseda dozorčí rady

cítíme, zpravidla to bereme jako něco samozřejmého a hledáme jakési 
jiné štěstí, než je „jenom“ zdraví. Všichni známe ty opojné chvilky štěstí, 
zpravidla jim jdeme naproti, jindy přicházejí docela nečekaně, vždy však 
mají jepičí život, málokdo si tento slastný pocit dokáže udržet delší dobu, 
nejpozději po několika hodinách či dnech nás naše mysl žene znovu toužit 
po dalším či větším štěstí. Naštěstí my už ale víme, že v našem pozemském 
žití platí zákon o zachování štěstí, jinak by to tady na zemi bylo také 
k nežití. Chci proto připomenout jinou důležitou životní pravdu, totiž pravdu 
o „všeho s mírou“. Ta je sama o sobě nesmírně výmluvná pro rovnováhu mezi 
dobrem a zlem, mezi empatií, schopnosti se vciťovat do potřeb bližních, 
a lhostejností; mezi altruismem, potřebou se rozdávat bližním, a lakotou 
či dokonce chamtivostí. 

Cesta hospicových služeb je dlážděná jen samými dobrými úmysly, je cestou 
vyprovázení našich bližních do jiného světa našich očekávání, očekávání, 
které řešíme už od prvního okamžiku, kdy jsme spatřili světlo světa. Dlouho 
si nikdo z nás během pozemského žití nechce přiznat jeho konečnost, 
ale navzdory tomu to máme stále na mysli nebo alespoň na pozadí našeho 
vědomí. Jak lidské je věřit...! Hospic sv. Jana N. Neumanna je díky jeho 
moudrému vedení a obětavému personálu, místem usmíření, místem 
láskyplného doprovázení našich bližních na jejich poslední cestě, je příkladem 
naplňování těch nejušlechtilejších pohnutek lásky člověka k člověku. Konání 
jejich budiž pochváleno, s velikou úctou a nekonečnými díky.

A nezapomeňme, “zákon o zachování štěstí” stále platí 😊.
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Hospodaření o. p. s.
Náklady 2023 %

Spotřeba materiálu a DHM 8 487 9 

Spotřeba energií 3 397 4 

Služby 4 549 5 

Mzdové náklady vč. odvodů 70 717 74 

Ostatní sociální náklady 2 558 3 

Odpisy a tvorba rezerv 3 814 4 

Ostatní 2 118 2 

Celkem 95 640 100 

Výnosy 2023 %

Platba pacientů a klientů 9 369 10 

Platby od zdravotních pojišťoven 30 874 33 

Dotace 
(EU, státní, krajské a obecní) 11 420 12 

Dary, příspěvky, sbírky 8 385 9 

Příspěvky na péči 26 706 28 

Doplňková činnost 7 222 8 

Ostatní výnosy vč. zúčt. odpisů 5 0 

Celkem 93 981 100 

Hosp. výsledek po zdanění -1 659
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Rok 2023 pohledem ekonoma

Rok 2023 by se dal nazvat rokem 
viditelných investic. V tomto roce 
hospic významně modernizoval 
autopark a pořídil z dotací EU 10 
nových aut pro sociální služby. 
Polovina na hybridní pohon, 
polovina na elektřinu. Díky tomu 
ušetříme nemalé náklady na provoz 
a chráníme životní prostředí. 
Vidět byla i rekonstrukce střechy 
Domácího hospice sv. Jakuba, 
která, za dohledu památkářů, září 
novotou. Samozřejmě probíhá i méně 
viditelná obnova, zejména kotelny, 
postelí v DMV, starého nábytku apod. 
Významná, avšak téměř neviditelná 
je obnova a modernizace IT, která 
má hospic ochránit od množících 
se útoků a splnit požadavky na 
bezpečnosti informační sítě.
V provozu došlo k očekávanému 
nárůstu cen, a naopak 

neočekávanému snížení podpory od 
státu, kraje i obcí. Celkový pokles byl 
o 14 %, přičemž nejvýznamnější byl 
pokles podpory sociálních služeb 
Jihočeským krajem. Tato ztráta 
příjmů byla nahrazena zvýšenými 
příjmy z dlouhodobých projektů 
EU, pomoci od nadací a vyšším 
čerpáním ze sbírkových účtů. Co 
bychom si bez drobných dárců 
a jejich velkých srdcí počali.
Ekonomický tým hospice letos opět 
prodělal proměnu a dvě fundraiserky, 
které odešly za většími výdělky, 
nahradily nové. Změna je vždycky 
těžká, ale zvládli jsme ji. Tým byl 
posílen o půl úvazku staronové 
kolegyně, která v průběhu roku 
převzala personální agendu a ukrojila 

tak část stále složitější a bující 
mzdové agendy. Bylo evidováno přes 
2 600 mezd pro 218 zaměstnanců, 
kteří odpracovali téměř 190 tisíc 
hodin. Ekonomický úsek v roce 2023 
obhospodařoval rozpočet přesahující 
96 milionů, vyřídil téměř 1 400 faktur 
s plněním přes 31 milionů a vydal 
431 faktur se shodným plněním přes 
31 milionů. Skrz 9 pokladen prošlo 
přes 15 milionů korun a zaúčtováno 
bylo přes 6 tisíc bankovních obratů. 
Zapsáno a zatříděno tak bylo celkem 
přes 18 tisíc účetních položek. Jsou to 
veliká čísla a musím za pilnou práci 
všech v týmu, tak jako každý rok, 
poděkovat.
� Ing. Jiří Vavera, MBA
� ekonom

Náklady 2023

Výnosy 2023
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* hodnoty uvedené v tisících

* hodnoty uvedené v tisících
Tým ekonomického úseku



Ze zprávy auditora
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HZ Plzeň spol. s
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• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom 
mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor 
na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které 
v této souvislosti statutární orgán Společnosti uvedl v příloze účetní závěrky. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním orgánem 
a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající 
z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. 
Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit 
v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou 
dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat 
vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo 
podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka 
zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 

 
Naší povinností je informovat statutární orgán a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu 
a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním 
kontrolním systému. 
 
 
V Plzni dne  
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------- 
 
HZ Plzeň spol. s r.o. 
Nepomucká 10, Plzeň 
Evidenční číslo auditorské společnosti: 219 
 
Ing. Michael Ledvina 
Statutární auditor určený auditorskou společností jako  
odpovědný za provedení auditu jménem  
auditorské společnosti  
Evidenční číslo auditora: 1375 
 
  
 
 

Podepsal Ing. Michael Ledvina
DN: cn=Ing. Michael Ledvina,
c=CZ, email=ledvina@hzplzen.cz
Důvod: Schvaluji tento dokument.
Datum: 2024.06.14 12:44:22
+02'00'

Ing. Michael
Ledvina
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA  

 
 
Příjemce: zakladatelům  
  
Název společnosti: Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. 
Sídlo:  Neumannova 144, Prachatice I, 383 01 Prachatice 
IČO:  708 53 517 
Právní forma: obecně prospěšná společnost 

 
 
 

Výrok auditora bez výhrad  
 

 
Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Hospic sv. Jana. N. Neumanna (dále také „Společnost“) 
sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2023, výkazu zisku a ztráty, 
za rok končící 31. 12. 2023, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních 
metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky. 
 
Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Hospic sv. 
Jana N. Neumanna k 31.12.2023 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2023 
v souladu s českými účetními předpisy. 
 

Základ pro výrok  
 

 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, 
kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními 
doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za 
audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České 
republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. 
Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření 
našeho výroku. 
 
 
 

 
Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

 
Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě 
mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora Za ostatní informace odpovídá statutární orgán Společnosti.  

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností 
souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace 
nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými 
během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také 
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Mgr. Eva Ludačková
vedoucí lůžkového hospice  
a vrchní sestra

Lůžkový hospic v 18. roce provozu 
ošetřil 251 nemocných a sloužil 
„na plné obrátky“. Rodiny, jež 
nás musely vyhledat, nám často 
potvrzovaly, že se pro naše zařízení 
rozhodly z důvodu vynikajících 
referencí, které se o hospici 
dozvěděli v různých místech 
Jihočeského kraje. Leckdy nám 
svěřili již druhého člena rodiny 
s tím, že už zkušenost s hospicem 
měli z předchozích let.
Naše úsilí směřuje k tomu, abychom 
péči udrželi v zavedeném vysokém 
nadstandardu. Pohlazením jsou pro 
nás slova děkovných dopisů, z nichž 
lze vyčíst, že hospic přinesl úlevu 
od bolesti a dalších obtěžujících 
příznaků, kvalitní lékařskou 
a ošetřovatelskou péči z rukou našich 
zdravotníků a lidskou i odbornou 
podporu od všech členů týmu. 
V roce 2023 proběhlo 72 
odlehčovacích pobytů, což je o 12 více 

než v předchozím roce. Mohli jsme 
pomoci 34 neformálním pečujícím, 
kteří si díky naší službě občerstvili své 
vyčerpané síly. Těší nás, že se k nám 
klienti této sociální služby v průběhu 
roku opakovaně a rádi vrací, a že 
můžeme podpořit laické pečující.
V závěru loňského roku jsme díky 
nadaci EP Corporate Group mohli 
pro veřejnost otevřít poradnu 
pro pozůstalé. V podvečer druhé 
prosincové neděle jsme se připojili 
k pietě za zesnulé děti projektem 
Zapalme svíčku. Náš park Jana 
N. Neumanna se na hodinu rozzářil 
světly svící. Další úspěšné podvečery 
věnované podpoře pozůstalých 
z řad veřejnosti navazovaly v roce 
2024. Rozběhly se vzdělávací kurzy 
zaměřené na truchlení dospělých 
i dětí, krizovou intervenci, 
problematiku sebevražd. Jsou pro 
nás hodnotným vzděláváním, které 
hospic rozvíjí a posouvá vpřed. Těší 
nás, že můžeme naši péči nabídnout 
širší veřejnosti s vědomím specifik 
různých skupin pozůstalých.
Děkuji veškerému personálu 
lůžkového hospice a všem dobrým 
kolegům a kolegyním z jeho správy, 
kteří nám pomáhají v hladké 
a bezproblémové službě našim 
nemocným.

MUDr. Jana Vlková, Ph.D.
vedoucí lékařka

Zatímco svět se rozplývá 
v povrchnosti, prožíváme v hospici 
stále nové hluboké příběhy života. 
Zatímco ve světě se vytrácí vůle, 
vytrvalost a ochota stát za svým 
rozhodnutím, našim pacientům 
vytrvalost a vůle často neschází. 
Zatímco ve světě se problémy řeší 
nejlépe útěkem či zavíráním očí, 
nemají naši pacienti šanci před 
svým stavem uniknout. Zatímco svět 
začíná považovat eutanazii nebo 
asistovanou sebevraždu za ideální 
řešení neřešitelných problémů 
(útěkem), já nepřestávám žasnout 
nad malými velkými hrdiny, kteří žijí 
a chtějí žít problémům navzdory. 
Problémy a protivenství jsou to 
velká a hlavně vleklá. Myslím teď 
hlavně na naše respitní pacienty, 

kteří bojují s následky dopravních 
nehod, zánětlivých či úrazových 
poškození mozku. S velkým úsilím 
se znovu učí každodenní činnosti. 
V očích světa jsou možná k ničemu, 
jejich pokroky jsou minimální 
a užitečnost nízká… ale jsou tak 
vytrvalí, tak plní života, touhy urvat 
z něho každou minutu. Mají v sobě 
obrovskou sílu a nezlomnost. A taky 
mají obětavé, milující a nezlomné 
rodiny. Ano, asi jsou někdy zlomeni 
a na dně, ale znovu nacházejí vůli 
k dalšímu boji. 
Ale jsou to i pacienti hospicoví, 
jejichž utrpení nemá perspektivu, 
jejichž snaha možná povede 
ke chvilkovému zlepšení, ale 
neprodlouží jejich život, jejichž 
úspěch jim bude nemocí vzápětí 
opět odcizen. Ptám se, kde berou 
sílu a odhodlání prožít každý další 
den? Bez pochyb, že je to tak 
správně. Bez myšlenek na zkrácení 
života útěkem k sebevraždě či 
žádosti o eutanázii. Bez touhy 
zbytek prospat. Dali snad svému 
utrpení smysl? Tolikrát sraženi 
křížem své nemoci až k zemi. 
A tolikrát znovu vstávají a znovu se 
smiřují s dalším omezením. A pořád 
je v nich touha žít. Jak já jim všem 
fandím!
Jak jim můžeme být jako lékaři 
nápomocni? A jak pomoci těm, kteří 
smíření ještě nedošli? Utlumit bolest 

a jiné příznaky nemoci, které se 
utlumit dají, dát antidepresiva tomu, 
kdo je potřebuje, ale hlavně být 
oporou pevně stojící na teoretických 
znalostech a pevně zakotvenou 
v životních turbulencích, které 
nemíjí žádného z nás. Ač se zdá, že 
neděláme téměř nic, možná právě 
zde se medicína stává lékařským 
uměním… uměním dobře rozlišit, 
co který pacient právě potřebuje 
víc... zda utlumit bolest nebo jenom 
držet za ruku, zda je bolest opravdu 
bolestí nebo jen převlečenou úzkostí. 
Uměním odvážně hovořit o smrti 
a umírání s konkrétním pacientem, 
odvážně otevřít témata pouze 
naznačená. I kdyby toto dělal v celém 
hospici jediný člověk, nelze si to 
představit bez celého týmu v zádech. 
Každý má podíl. I úsměv paní 
uklízečky mi může dodat odvahu 
řešit složité věci. 

12

Rok 2023 pohledem…

13

S. M. Bohuslava Kubačáková, SCB
duchovní péče

„Vracejme se k umírajícímu vždy 
znovu a znovu…, s tichým slovem víry 
a lásky, obklopme ho tichem, šetrností 
a jemností.“

� Matka Vojtěcha Hasmandová

Tým duchovní péče v lůžkovém 
hospici převážnou část roku 2023 
tvořily dvě sestry boromejky 
(sestra Sebastiana Veselská 
a sestra Bohuslava Kubačáková) 
a P. Mgr. Tomáš Peter Paradič CFSsS. 
Každá sestra se stará o pacienty 
na jednom lůžkovém oddělení 
hospice. P. Tomáš zajišťuje pravidelné 
bohoslužby v hospicové kapli jako 
katolický duchovní, slouží také 
udělováním svátostí a to především 
svátostí nemocných, výjimečně křtu, 
pokud pacienti o svátosti projeví 
zájem. Zapojuje se také do rozhovorů 
s pacienty. Větší část pracovního 
úvazku slouží také v hospici jako 
ošetřovatel. V jeho nepřítomnosti 
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Vybrané statistické  
ukazatele 2023

2023

Celkem oš. dnů za rok: 9 633

Průměrná obložnost v % 87,9

Náklady na obsazené lůžko (vč. pobytové odl. služby) 4 315

Celkem pacientů 275

z toho v daném roce přijatých 251

z toho příjmy hospicové 180

z toho příjmy na pobyt.odl. službu 71

Počet zemřelých 169

Pacienti propuštěni z hospic. lůžek domů 4

Pacienti přeloženi do nemocnice 4

Pacienti přeloženi do DS 3

Pacienti přeloženi do DPS 1

Pacienti přeloženi na pobyt. odl. službu 1

Nejmladší pacient 44

Nejstarší pacient 96

Průměrný věk hospitalizovaných pacientů 74,6

Průměrná doba hospitalizace přijatých a ukonč. 2023 26,4

Nejmladší klient pobytové odl. služby 27

Nejstarší klient pobytové odl. služby 99

Průměrný věk klientů pobytové odl. služby 80,2

Průměrná délka odlehčovacího pobytu 18,5

15

a v případě potřeby a přání pacientů 
přicházejí do hospice i další duchovní, 
občas i z jiných křesťanských církví.
Základem naší služby v hospici je 
přesvědčení, že život je jedinečný 
a neopakovatelný dar od početí do 
přirozené smrti. Konkrétní projev této 
životní hodnoty je laskavá péče, úcta 
k životu a jeho ochrana.
Svou službu v duchovní péči 
vykonáváme s přesvědčením, že 
nejsme v hospici jen pro věřící 
pacienty, ale pro všechny. Snažíme 
se svou činností odkrývat a hledat 
s pacienty především to, co je pro 
ně „důležité,“ kde rána „nejvíce bolí“ 
a pokud chtějí, hovoříme o jejich 
duchovních potřebách, ale i o tom, 
z čeho mají radost a co je tíží. 
Přicházíme ke každému pacientovi 
a nabízíme návštěvu a rozhovor, 
a to nejen u nově příchozích, ale dle 
jejich potřeby a přání i další dny. 
Víme, že naši blízkost a duchovní 
podporu potřebuji všichni, zvláště ve 
chvílích umírání.
V lůžkovém hospici se celý 
multidisciplinární tým snaží 
o doprovázení nemocných tak, aby se 
smířili se svou životní situací, která 
se dá nazvat jako „blížící se odchod 
z tohoto života“. Jako pracovníci 
duchovní péče máme právě na 
pacienty čas v rozhovorech, také toto 
téma jemně otvírat a jít s nimi do 
hloubky jejich nitra natolik, nakolik 
pacienti chtějí a dovolí. Stále se učíme, 
že k tomu je třeba mít trpělivost, 
respekt, pozorné naslouchání i mlčení, 
umění pokládat otázky, aby se nemocní 
mohli sami zorientovat ve své aktuální 

životní situaci. Dalším aspektem 
naší služby je přijímání a zůstávání 
s nemocnými v jejich emocích.
Při návštěvách a rozhovorech 
s nemocnými se snažíme obrátit 
jejich pozornost na mnoho dobrého 
a krásného, co v jejich životě bylo, 
co vykonali, podepřít je v jejich 
nejistotách a obavách, v odpuštění 
druhým i sobě, přijmout minulost 
i přítomnost, otvírat se budoucnosti, 
potřebují se i zasmát a jen tak se 
potěšit. Nabízíme duchovní podporu 
modlitbou, četbou Písma, či jinou 
četbou, pokud o to pacienti mají 
zájem a to nejen věřícím. To vše 
činíme proto, aby dotyčný mohl 
odcházet ve vděčnosti a smíření.
Věřícím pacientům je nabídnutá 
i účast na bohoslužbě a svátostech. 
Většina pacientů jsou staršího 
věku a tradičně jsou členy některé 
křesťanské církve, většinou katolické. 
Svou víru však nepraktikují, říkají, 
že „dřív se to nesmělo…“, víra není 
pro ně významná, nemají k Bohu 
osobní vztah. Stává se, že v hospici 
víru v osobního Boha, nebo v Něco, 
co je přesahuje, víru v Život opět, 
nebo nově nacházejí. Setkáváme 
se i s pacienty jiného náboženství, 
než křesťanského, alternativního. 
Jsou i pacienti, kteří věří, že po smrti 
nebude nic. V duchovní péči pacienty 
po duchovní stránce nehodnotíme, 
snažíme se je doprovázet na té či 
oné duchovní cestě, kterou jdou 
a v tom, co prožívají, dodávat jim 
naději s respektem, úctou, láskou, 
ukazovat jim na život, ne na smrt, ale 
neopouštět je ve chvílích smrti.

Do okruhu duchovní péče patří také 
blízcí našich pacientů. I ty se snažíme 
při návštěvách jejich blízkých přijímat 
v jejich smutku, vyslechnout, lidsky 
a duchovně podpořit.
K dobré službě v duchovní péči 
v hospici nám pomáhá velmi dobrá 
spolupráce a porozumění kolegyň 
a kolegů celého týmu hospice, 
především ošetřovatelek, pečovatelek, 
zdravotních sester, sociálních 
pracovnic, lékařek a lékařů, vrchní 
sestry, kolegyň z úklidu. Díky všem. 
V roce 2023 v únoru v týmu duchovní 
péče skončila svou službu sestra 
Ester Jiříková, SCB, která pracovala 
v hospici jako pastorační asistentka 
od roku 2009, to je necelých 
15 let. Při své práci využívala také 
zkušenosti z katechetické činnosti 
u dětí, ale zvláště jí šlo o to, aby byla 
„Milosrdnou sestrou“ ke svěřeným 
pacientům. Horlivě navštěvovala 
nemocné, navazovala s nimi 
přátelský vztah, zajišťovala návštěvu 
duchovních. V rozhovorech s nimi 
projevovala především srdečnost, 
radostnost, otevřenost a snahu dodat 
jim naději, poučení a povzbuzení. 
Za tyto roky tiché a neokázalé služby 
patří sestře Ester velké poděkování. 
Sestro Ester, děkujeme. Jsme rádi, 
že se sestra Ester nadále stará 
o hospicovou kapli sv. Jana Pavla II. 
S pečlivostí sobě vlastní připravuje vše 
na pravidelné bohoslužby, doprovází 
je hraním a zpěvem. Také připravuje 
v kapli krásnou květinovou výzdobu, 
která přispívá k útěše pacientů a jejich 
blízkých, pokud navštíví bohoslužbu, 
či jen tak hospicovou kapli. 
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Pacienti podle diagnóz
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Pacienti dle typu lůžek

2023 %

 Hospitalizovaní pacienti 200 73

 Odlehčovací (respitní) pobyty 75 27
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Pacienti lůžkového hospice 
dle okresů
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2023 %

 Úmrtí 169 93

 Propuštění domů 4 2

 Překlad do nemocnice 4 2

 Překlad do domova pro seniory 3 2

 Překlad na odl. službu 1 0,5

 Překlad do DPS 1 0,5

Důvody ukončení hospitalizace

19

Potěšilo nás

2 % 2 %

0,5 % 0,5 %

2 %

93 %
Jsem moc ráda, že mezi námi žijí 

zosobnění andělé, kteří usnadnili a zkrášlili 
nelehký konec života mé mamince.
Bylo na ní vidět, že se cítí v bezpečí 

a opečovávaná. Vždycky byla dáma a od své 
rodiny měla problémy přijímat služby a péči, 
ale u Vás to bylo jiné a moc si přístup všech 

sestřiček chválila. Říkala, že je jako v hotelu. 
Vaše odborná pomoc moc znamenala pro celou 
naši rodinu. V červnu to bude rok, co maminka 
důstojně v poklidu zemřela, tak jak si to přála. 

Přeji hodně síly v této náročné, ale krásné práci 
a moc Vám za vše, co děláte děkuji.

Vážený pane řediteli a všichni zaměstnanci 
Hospice sv. Jana N. Neumanna! 

O maminku u vás bylo vždy vzorně postaráno, 
dokázali jste jí ulevit od bolestí, sestřičky si 
s ní povídaly, dokonce jí ostříhaly a učesaly. 

Když bylo hezky, byli jsme s maminkou 
ve Vašem krásném parku, 

na koncertě Babouků a dalších akcích.
V zimě jsme viděli na pokoji čerta a Mikuláše, 

za oknem sněhuláka nebo na Vánoce děti 
zpívat koledy. Dvakrát jsme mohli v salonku 

celá rodina oslavit s maminkou její narozeniny.
Nyní v době bolesti z jejího odchodu si ani 

na všechno nevzpomenu. Jezdili jsme k vám 
„jako domů“, protože jsme sestřičky i pány 
ošetřovatele už znali. Obdivujeme, jak se 

o své pacienty staráte, s jakou péčí, osobním 
nasazením a lidskostí. Vaše práce má hluboký 
smysl, pomáháte tím celým rodinám, které se 

o své nemocné blízké postarat nedokážou. 
Zbývá jen znovu všem moc poděkovat. 

Děkujeme, děkujeme.
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Den nemocných

Pacientka na terase

Svíčka – vzpomínka na zemřelé děti

Mikulášská návštěva

Mikulášská návštěva

	 Kulturní akce v areálu hospice

	 Část našeho týmu Ocenění pečující s kytičkou

Lékařka se sestrou

Péče ošetřovatelkySanitka splněných přání Nejkratší pouť na světě



Domov Matky
Vojtěchy
Sociální služby 
druh služby: domov se zvláštním režimem dle § 50 Zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách
identifikátor služby: 6470375
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, č.j. KUJCK 4801/2007 OSVZ/59
kapacita: 26 lůžek
IČZ: 37508000
datum zahájení provozu: 1. 11. 2012

Kontakty
adresa: Hradební 163, 383 01 Prachatice
běžný účet: č. 171 157 619 / 0600, sbírkový účet: č. 203 331 360 / 0600 
telefon: 388 310 231, email: socialni@alzheimerpt.cz, web: www.alzheimerpt.cz



Bc. Ladislava Veberová
vedoucí domova a vrchní sestra 

Zamýšlím-li se nad loňským rokem, 
byl pro mne v našem Domově 
časem klidným, ale v určitých 
momentech i náročným. Ani 
v letošním roce se našemu zařízení 
nevyhnulo onemocnění Covid-19. 
Bylo nakaženo několik klientů, 
ale i díky včasnému proočkování 
byl u nich průběh nemoci mírnější. 
A nezůstalo jen u klientů, postupně 
si onemocnění prodělali i někteří 
zaměstnanci. Díky ochotě těch, 
kterým se nemoc vyhnula, jsme 
pokryli služby bez vážnějších 
problémů.
Často jsme se však během 
roku potýkali s nedostatkem 
personálu. Některé naše kolegyně 
odešly na mateřskou dovolenou, 
jiné ukončily pracovní poměr. 

Na uvolněná místa jsme přijali 
několik nových zaměstnanců. 
Na pozici „aktivizačního pracovníka“ 
nastoupily dvě kolegyně, jedna 
„zdravotní sestra“ na zkrácený 
úvazek a ostatní zaměstnanci 
do přímé obslužné péče na pozici 
„pracovník v sociálních službách“. 
Domov Matky Vojtěchy patří také 
mezi školící zařízení. Studenti 
zdravotnických škol a Jihočeské 
univerzity se v rámci své 
praktické výuky zapojili do péče 
o naše klienty, ať už v oblasti 
ošetřovatelské nebo zdravotnické 
péče či aktivizačních činností. 
Touto službou byli nápomocni 
našim zaměstnancům a jsme jim 
za to vděčni. Někteří z nich byli 
velkým přínosem pro naše zařízení. 
Ne všichni preferují jen akutní 
medicínu, umějí se dobře postarat 
i o lidi s duševním onemocněním 
– demencí. Kromě toho se s naším 
zařízením seznámili účastníci 
několika exkurzí, které prováděla 
především sociální pracovnice.
Předepsaná školení, jež se 
uskutečnila během uplynulého 
roku, obohatila práci našich 
zaměstnanců s klienty, a to 
především metoda Namaste Care. 
Další si mohli prohloubit znalosti 
v ošetřovatelských postupech 
apod. Zároveň proběhla i společná 
supervize.

Vzdělávací institut spolu s ostatními 
subjekty uspořádal přednášky „Čaj 
o páté“ a další. Ty probíhaly pod 
záštitou Hospic o. p. s. ve spolupráci 
s Městem Prachatice, Kongregací 
MSSKB a naši zaměstnanci se těchto 
aktivit ve volném čase také účastnili. 
Díky vypsaným grantům, nadacím 
a štědrosti dárců jsme mohli pořídit 
šest nových polohovatelných lůžek 
od firmy Linet, dále nové matrace 
na všechny lůžka a další potřebné 
vybavení pro naše zařízení.
Vážím si vzájemné spolupráce 
s praktickými lékaři jednotlivých 
klientů i zdravotnického personálu 
dalších zařízení, která naši klienti 
navštěvují. Také bych tímto chtěla 
poděkovat za promptní jednání 
s lékárnou Dr. Max i ostatními 
dodavateli. 
Jsem ráda, že si mohu najít 
čas věnovat se klientům nejen 
po zdravotnické a ošetřovatelské 
stránce, ale zároveň si s nimi 
a jejich příbuznými popovídat, což 
napomáhá k vytváření příjemného, 
až rodinného prostředí. V roce 2023 
naše zařízení opustilo osm klientů. 
Protože se stali „naší součástí“, 
všechny tyto odchody bolestně 
prožíváme společně s jejich blízkými 
i my. Opakovaně nás potěšilo, když 
jsme dostali děkovný dopis od 
příbuzných s pochvalou za dobrou 
péči i vděčnost za to, že jejich blízcí 
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mohli u nás být umístěni a prožít tak 
důstojný konec svého života. Volná 
místa nezůstala dlouho prázdná. 
Brzy se zaplnila novými klienty.
V letošním roce proběhly v Hospici 
o.p.s. dva benefiční jarmarky, 
do kterých se naši zaměstnanci 
zapojili zhotovováním různých 
výrobků, sladkostí… Tvořivost, 
nápaditost a ochota se přidat 
do mimopracovních činností, 
vytváří pro kolegyně a kolegy 
příjemnější pracovní prostředí. Jsem 
přesvědčena o tom, že díky každému 
z Vás i přes jisté nesnáze se nám 
podařilo vytvořit z Domova Matky 
Vojtěchy pro naše klienty opravdový 
domov. Všem skutečně z celého 
srdce děkuji. Zároveň svou vděčnost 
směřuji i k dobré spolupráci 
s blízkými našich klientů i všem 
dárcům a sympatizantům. DĚKUJI.

Bc. Jindřiška Nechutná
sociální pracovnice

Jak začít toto ohlédnutí 
za uplynulým rokem? Možná 
rekapitulací toho, co se u nás dělo.
Každoročně patří mezi radostné 
události Domova Matky Vojtěchy 
již tradiční masopustní veselí. 
Za doprovodu harmoniky 
a houslí přitancovalo se zpěvem 
několik zaměstnanců v maskách 
do společenské místnosti. Plné 
stoly se spoustou masopustních 
dobrot, připravených zdejší kuchyní 
a některými zaměstnanci, lákaly 
k ochutnání. Masopustní dobroty 
neměly chybu. Průvod masek pak 
obcházel celý dům. Na tvářích 
našich obyvatel vyloudil nejeden 
úsměv a někteří se zapojili i tancem 
a zpěvem lidových písní. Zúčastnili 
se i někteří rodinní příslušníci, takže 
se vytvořilo krásné společenství 
plné radosti a dobré nálady. Také 
jsme se účastnili aktivně jarního 
a vánočního jarmarku v areálu 
Hospice, vystoupení Baráčníků 

ve společenské místnosti, divadla 
Víti Marčíka a vystoupení známé 
jihočeské dechovky Babouci 
v hospicové zahradě, kde se 
podávalo občerstvení, klobásy, pivo 
a limonády. 
Mezi další, již tradiční akce, můžeme 
zahrnout i opékání špekáčků v naší 
zahradě. Vůně opékaných uzenin, 
lidové písně k tomu, upravená 
a kvetoucí zahrada, umocňují 
prožitek všech zúčastněných 
a navozují příjemné vzpomínky 
z mládí.
Ani během roku se však u nás 
nezahálí. Aktivizační pracovníci 
spolu s dalšími kolegy a kolegyněmi 
připravují řadu aktivit, které posilují 
vědomí „hodnoty člověka“ i v jeho 
nemoci a vykouzlí nejeden úsměv 
či slzičku radosti v očích našich 
obyvatel či jejich blízkých. 
Sestra Margareta se stará 
o duchovní blaho našich obyvatel, 
případně má pro ně připravené 
činnosti k oslavě významných 
křesťanských svátků v roce. Zajišťuje 
spolu s o. Tomášem mše svaté 
v kapli Božího milosrdenství v DMV, 
nebo poskytuje doprovod na mši 
svatou do hospicové kaple. 
S povděkem přijímáme nabídku 
kulturních programů zdejších 
základních a uměleckých škol, pro 
obveselení a zpestření života nás 
všech. Vážíme si výborné spolupráce 
s učiteli těchto zařízení. Je radost 
vidět a prožívat vícegenerační 
setkání. Ráda bych poděkovala 
také dalším našim dobrovolníkům. 
Desetiletému Filipovi za jeho 
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nadšení při rozhovorech, předčítání 
a hraní společenských her s našimi 
obyvateli. Panu Vávrovi, jeho 
sestrám a Slávce Tomešové za to, 
že zpříjemní naše dny v DMV hrou 
na harmoniku, housle a zpěvem. 
Baráčníkům za jejich hudební 
vystoupení a za jejich výborné 
ovoce. Klubu seniorů za jejich 
vánoční dárky. Velké díky vám všem!
Mezinárodní den Alzheimerovy 
choroby jsme tento rok oslavili 
dopolední sérií přednášek pod 
vedením lektorek Karolíny Puttové, 
Jarky Švarcbachové a PhDr. Dany 
Davidové. Přednášky byly určené 
nejen zaměstnancům DMV, ale 
i široké veřejnosti. Nechybělo 
ani vynikající občerstvení, které 
připravily naše milé kolegyně Laďka, 

Lenka a Saša. Zúčastnění odcházeli 
obohaceni o nové, a hlavně 
použitelné zkušenosti. Odpolední 
program se nesl již v odpočinkovém 
duchu. V zahradě DMV nám Viktor 
Pirošuk zahrál dvě interaktivní 
pohádky, které vyloudily úsměv na 
tváři všech zúčastněných. Program se 
všem moc líbil a těšíme se na další 
oslavu a překvapení v roce 2024.
Těší mne také dobrá spolupráce 
a důvěra rodinných příslušníků, 
sledovanost našich facebookových 
stránek, které pravidelně 
aktualizujeme. 
I během uplynulého roku se 
podařilo zajistit pravidelné služby 
pedikérky a kadeřnice.
Kapacita našeho zařízení je 26 
lůžek. V loňském roce jsme se 

rozloučili s osmi našimi obyvateli, 
na uvolněná místa pak byli přijati 
další. Vždy je pro nás těžké se 
rozloučit s někým, který je našemu 
srdci blízký, ale hřeje nás, že jsme 
se dokázali o něho postarat do jeho 
posledního dne. 
Jsme rádi, že Domov Matky Vojtěchy 
v Prachaticích patří k vyhledávaným 
zařízením, a že se těší dobrému 
jménu. Touto formou bych 
chtěla poděkovat všem, kdo se 
jakýmkoli způsobem o to přičiňují 
a mají na tom svůj nemalý podíl. 
Poděkování patří nejen mým 
kolegyním a kolegům, ale také všem 
dobrovolníkům, dárcům a našim 
příznivcům. 

Velké díky vám všem!

Vybrané statistické  
ukazatele 2023

2023

Počet uživatelů 26*

Počet přijatých 9

Počet zemřelých 7

Průměrný věk 81,4

Nejmladší uživatel 45

Nejstarší uživatel 97

České Budějovice

Prachatice
Jihlava

Pardubice

Pelhřim
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Uživatelé dle okresů

27

1 2 1 1 1 1
Mili a Miri
aktivizační pracovnice

U některých zaměstnání je náplň 
práce zahalena jistým tajemstvím. 
U aktivizačních pracovníků tomu 
tak není. Již z názvu je poznat, 
že takový člověk má za úkol 
aktivizovat lidi kolem sebe. A tak 
pracujeme i my, v našem Domově 
Matky Vojtěchy.
Máme za úkol vymýšlet 
a organizovat různé aktivity, které 
naším klientům zpříjemní den. 
A tak se denně snažíme naučit 
je znovu to, co jim často jejich 
nemoc bere. Podporujeme hlavně 
rozvoj běžných činností a tréning 

poznávacích funkcí. Za poslední rok 
jsme se měli s našimi klienty moc 
hezky. Užili jsme si spoustu radosti 
a úsměvů. V únoru tradičně proběhl 
masopustní průvod, a tak byla 
příležitost společně napéct. Cvičili 
jsem, zpívali, vyráběli krmítka pro 
ptáčky, pěstovali sazenice, chodili 
na procházky do naší zahrady 
i hospicového parku, účastnili se 
kulturních akcí. Již nyní se těšíme 
na další čas s našimi seniory. Na 
nové činnosti i na to co nás čeká. 

Život je fajn. 

* v roce 2023 bylo v DMV průběžně 34 uživatelů, jedná se o celkový počet skutečných uživatelů 
služeb za rok 2023
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Potěšilo nás

29Návštěva tří králů

Drazí andělé Domova Matky Vojtěchy,

alespoň touto cestou Vám všem chceme moc poděkovat za klidné 
prožití posledních dvou let našeho drahého manžela, tatínka, 

dědečka, pradědečka a bratra, pana J. K.,  
kterému jste poskytli neocenitelnou péči a lásku.

Rád se s Vámi zasmál a zažíval šťastné chvíle s rodinou 
a ostatními spolubydlícími. Pokud mu zdraví dovolilo,  

trávil čas na společenských akcích, které jste pořádali v zahradě 
i společenské místnosti. Měl radost z každého úsměvu 

a pohlazení, kterého není nikdy dost.
Jsme rádi, že jsme mohli s H. strávit poslední dny jeho života 

společně v klidu. Pečovali jste nejen o něj, ale i o naše pohodlí, 
poskytli nám zázemí k poslednímu rozloučení. 

Nikdy nebyl sám, vždy ho někdo držel za ruku a pohladil po tváři.
Kéž by bylo takových andělů víc.

S úctou manželka s celou rodinou
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Velikonoční čas

	 Tvoření s klienty Čertovská návštěva

Aktivizace

	 Klienti na koncertním vystoupení

Masopustní veselí

Divadelní představení

Divadelní představení



Domácí hospic
sv. Veroniky
Zdravotní služby
typ zdravotnického zařízení: „Poskytovatel zdravotních služeb“ dle Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 
službách, §2, písm. a): „poskytování zdravotní péče“
druh zdravotní péče: §5, odst. 2), písm. h): „paliativní péče“
forma zdravotní péče: §10, odst. 1), písm. b): „paliativní péče poskytovaná v domácím prostředí pacienta“
specializace: Hlava III – „Hospic“, § 44a, odst. (1)
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, 10. 6. 2005, poř. č. 164, č.j. KUJCK 12954/2005; 
ve znění změny 27. 7. 2016, čj. KUJCK 105032/2016
IČZ: 37006000, IČP: 37106002, (IČZ pro odb. 926: 37509000)
datum zahájení provozu: 3. 10. 2016

Sociální služby 
druh služby: 
a) terénní odlehčovací služby dle § 44 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 1257474
b) odborné sociální poradenství dle § 37 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6094085

Kontakty
adresa: Dobrovodská 105/32, 370 06 České Budějovice 
běžný účet: č. ú. 171 157 619 / 0600, v. s. 202, sbírkový účet: č. ú. 221 410 046 / 0600
telefon: 731 648 328, email: vedouci@hospicveronika.cz, web: www.hospicveronika.cz
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Vybrané statistické  
ukazatele 2023

Domácí hospicová péče 2023

Celkem pacientů v naší hospicové péči 50

z toho v daném roce přijatých 49

Počet zemřelých 45

Převoz a úmrtí pacientů v lůžkovém hospici v Prachaticích 2

Úmrtí v nemocnici 1

Pacienti pokračující v roce 2023 2

Nejmladší pacient 51

Nejstarší pacient 89

Průměrný věk 73,2

Celkem poskytovaných dnů péče 957

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 869

Celkem hodin zdravotní péče 915

z toho počet hodin noční práce u pacienta 40

Průměrná délka poskytování péče (počítáno u pacientů dochovaných) 19,2

Medián poskytování péče (počítáno u pacientů dochovaných) 9

Celkem najetých km 9 315

V loňském roce náš tým ze sv. Veroniky opět poskytl péči a podporu těm, 
kteří procházeli obtížnými časy. Jako sociální pracovnice jsem ráda, že jsem 
mohla být součástí těchto důležitých procesů. 
Podařilo se nám provést rodiny i pacienty momenty spojenými se strachem, 
stresem, bolestí, a poskytnout jim podporu v každodenním životě.
Díky našemu super-týmu jsme mohli zajistit komplexní péči všem 
pacientům. Nejen, že jsme se starali o jejich fyzické potřeby, ale také 
jsme se postarali o ty emocionální, sociální a duchovní. Jsem vděčná, že 
mohu pracovat s lidmi, kteří přináší do rodin naději a útěchu těm, kteří 
ji potřebují. Koncem roku jsme nově získali možnost se věnovat více 
i pozůstalým, kteří se vyrovnávají se ztrátou blízké osoby. 
Všem přeji spoustu sil a dobré nálady do dalšího období poskytování naší péče. 

Laskavá péče a úcta k životu až do jeho přirozeného konce – to bylo a je 
motto naší hospicové práce. A loňský rok nebyl v tomto ohledu nijak 
výjimečný. Zdravotní, pečovatelskou a sociální péči poskytujeme standardně; 
v loňském roce jsme se mimo to více zaměřili na péči pozůstalostní. Kromě 
zdravotních sester a sociální pracovnice, které – pokud jim to čas dovolí – 
navštěvují pozůstalé v jejich domovech, se nám podařilo vytvořit tým, který 
vede svépomocnou skupinu pro pozůstalé přímo v našem hospici. Díky 
podpoře Nadace EP Corporate Group se zájemci z řad veřejnosti mohou 
scházet a sdílet své problémy, zkušenosti a starosti. 
Tým našich obětavých zaměstnanců se den po dni ze všech sil snaží naplňovat 
myšlenku hospicové péče – patří jim za to velký dík!

Mgr. Petra Lísková
vedoucí

Mgr. Ester Dombrovská
sociální pracovnice



Sociální služby 2023

Celkem klientů Terénní odlehčovací služby 77

z toho klientů zařazených v hospicové péči 50

z toho klientů zařazených pouze v odlehčovací péči 27

Celkem poskytnutých hodin péče 3 964

Celkem poskytnutých návštěv 3 484

Počet klientů poradny 232

Počet smluv půjčovny kompenzačních pomůcek 73 

Počet zapůjčených kompenzačních pomůcek 150
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2023
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2023 %

 Muži 33 66

 Ženy 17 34

2023 %

 Onkologické 48 96

 Jiné (polymorbidita, ALS, CJD) 2 4

Pacienti dle pohlaví Pacienti dle diagnóz

2023 %

 do 65 8 16

 66–75 12 24

 76+ 30 60
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Pacienti dle věku
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16 %
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Potěšilo nás

39

Z korespondence DH sv. Veroniky: 

Jménem mé maminky bychom vám chtěli moc poděkovat 
za celou péči o pana Petra B. S vašimi službami jsme 

byli moc spokojeni a to, jak se Šárka s Lenkou o našeho 
tatínka staraly, bylo naprosto úžasné. Byly obě 

i velkou oporou naší mamince a nám všem. Empatie 
a starostlivost, laskavost i odbornost v péči o Petra B. 

byla opravdu skvělá. Dovolte nám tedy vám všem touto 
cestou ještě jednou poděkovat.

 Marie B. a rodina

Moc děkujeme za vstřícnost každé sestřičky, 
která u nás byla, za sociální pracovnici Ester, 
za její povzbudivá slova a všechny informace. 

Byly jste nám všechny opravdu velkou oporou.
Velký dík i paní doktorce, 

která k taťkovi přistupovala naprosto lidsky
 a mluvila s ním vždy jako rovná s rovným.

Děkujeme…
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Benefiční koncert sboru Záviš Andělská a čertovská návštěva u pacienta

Prezentace hospice v rámci akce Noc kostelů

Vzdělávání studentů o práci v paliativní péči Nová nízkoemisní vozidla pro snadnější službu nemocným

Mezinárodní den sociální práce – setkání se studenty

Převzetí finančního daru od MILAN KRÁL GROUP
 (nákup lineárních dávkovačů, koncentrátoru kyslíku 
a antidekubitních matrací pro naše klienty.)

Setkání pozůstalých v zahradě



Domácí hospic
sv. Markéty
Zdravotní služby
typ zdravotnického zařízení: „Poskytovatel zdravotních služeb“ dle Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 
službách, §2, písm. a): „poskytování zdravotní péče“
druh zdravotní péče: §5, odst. 2), písm. h): „paliativní péče“
forma zdravotní péče: §10, odst. 1), písm. b): „paliativní péče poskytovaná v domácím prostředí pacienta“
specializace: Hlava III – „Hospic“, § 44a, odst. (1)
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, 10. 6. 2005, poř. č. 164, č.j. KUJCK 12954/2005;  
ve znění změny 20. 6. 2018, čj. KUJCK 83001/2018
IČZ: 37006000, IČP: 37006001, (IČZ pro odb. 926: 37509000)
datum zahájení provozu: 1. 11. 2018

Sociální služby 

druh služby: 
a) terénní odlehčovací služby dle § 44 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6012559
b) odborné sociální poradenství dle §37 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6094085

Kontakty
adresa: Radomyšlská 336, 386 01 Strakonice
běžný účet: č. ú. 171 157 619 / 0600, v. s. 303, sbírkový účet: č. ú. 215 004 906 / 0600
telefon: 731 680 439, email: info@hospicmarketa.cz, web: www.hospicmarketa.cz



Rok 2023 pohledem…

„Rok opravdu plný změn. Některé sestřičky a ošetřovatelky odešly, jiné 
přišly. Učily jsme se vzájemné spolupráci, prohlubovaly své znalosti 
a dovednosti formou kurzů, školení a konferencí. Ujely jsme spoustu km, 
ne vždy za sluníčka a bez nehod. Takže zkušenosti v každém směru. Jak to 
bylo u ošetřovatelek?“

„Během posledního roku se ze 3 ošetřovatelek zúžil náš tým na 2 a musely 
jsem zvládnout práci i tak. Ale naší klienti jsou v péči delší dobu 
a prožíváme s nimi krásné situace – luštění křížovek, nákup nového auta, 
zpívání ve sprše i během doprovodu k lékaři. A teď v dubnu se rozšíříme 
o dvě nové pozice, tak uvidíme, co všechno nás v novém roce 2024 čeká…“

zdravotní sestry

ošetřovatelky

„Myslím, že 48 hospicových pacientů a jejich rodin. Každá rodina nový 
příběh člověka i nové zkušenosti nás jako pracovníků i lidí. A to je to pravé 
ocenění. I když setkání s 1. dámou – paní Pavlovou bylo dobrodružství 
zapsané do mého života. A co na rok 2023 říkají sestřičky?

Bc. Jana Kurková
sociální pracovnice

Letos, no to byl rok, kdy jsme měly co slavit. Náš Domácí hospic sv. Markéty 
dosáhl 5ti let, což je důvod k radosti i vděčnosti za každý den péče (773) 
i každou rodinu v naší péči. Kolik jich bylo Jani?

Mgr. Judita Soukupová Maříková
vrchní sestra 
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Vybrané statistické  
ukazatele 2023

Domácí hospicová péče 2023

Celkem pacientů v Domácí hospicové péči 48

Počet zemřelých v hospicové péči 42

Převoz a úmrtí pacientů v hospici v Prachaticích 6

Úmrtí v nemocnici 0

Pacienti pokračující v naší péči v roce 2022 2

Nejmladší pacient/ka 48

Nejstarší pacient/ka 92

Průměrný věk 72

Celkem poskytovaných dnů péče 773

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 778

Celkem hodin zdravotní péče 1 155 

z toho počet hodin noční práce u pacienta 217 

Průměrná délka poskytované péče 
(počítáno u pacientů dochovaných) 16,1

Medián poskytování péče (počítáno u pacientů dochovaných) 7 

Celkem najetých km 31 231
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Sociální služby 2023

Celkem klientů terénních odlehčovacích služeb 20

Celkem poskytnutých hodin péče 1 735

Celkem poskytnutých návštěv 1 433

Celkem poskytnutých intervencí ambulantně 180

Počet smluv půjčovny kompenzačních pomůcek 43

Počet zapůjčených kompenzačních pomůcek 102
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2023 %

 Muži 19 40

 Ženy 29 60

2023 %

 Pokročilé onkol. onemocnění 37 77

 Interní polymorbidita s onkol. onem. 10 21

 Interní polymorbidita bez onkol. onem. 1 2

Pacienti dle pohlaví Pacienti dle diagnóz

2023 %

 20–49 3 6

 50–64 5 10

 65–70 10 21

 70+ 30 63

Pacienti dle věku
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Děkujeme za to, 
že jste mamince vytvořili důstojné 

a klidné podmínky pro poslední momenty jejího života. 
Děkujeme také za to, 

že jste pro nás byly vždy dostupné a dodávaly nám sílu. 
Vaše ochota a pochopení nás vždy dokázaly uklidnit. 
Za všechny Vaše současné i budoucí klienty prosíme, 

abyste ve své práci pokračovali stejně jako nyní 
a nepřestávali věřit v její smysl. 

Díky Vám jsme na to nebyli sami. 

Michaela a Josef

Potěšilo nás
6 % 10 %

63 %

21 %

21 %

77 %

40 %60 %

2 %
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Zdravotní sestry v terénu

Koncert k výročí 

Pečovatelka roku 2023Přednáška pro studentyNávštěva u klientkyPapučový den



Domácí hospic
sv. Jakuba
Zdravotní služby
typ zdravotnického zařízení: „Poskytovatel zdravotních služeb“ dle Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 
službách, §2, písm. a): „poskytování zdravotní péče“
druh zdravotní péče: §5, odst. 2), písm. h): „paliativní péče“
forma zdravotní péče: §10, odst. 1), písm. b): „paliativní péče poskytovaná v domácím prostředí pacienta“
specializace: Hlava III – „Hospic“, § 44a, odst. (1)
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, 10. 6. 2005, poř. č. 164, č.j. KUJCK 12954/2005; 
ve znění změny č. 2 ze dne 31. 8. 2006, čj. KUJCK 25867/2005
IČZ: 37006000, IČP: 37006003, (IČZ pro odb. 926: 37509000)
datum zahájení provozu: 11. 9. 2019

Sociální služby 
druh služby: 
a) terénní odlehčovací služby dle § 44 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 9581744
b) odborné sociální poradenství dle § 37 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6094085

Kontakty
adresa: Horní 138, 383 01 Prachatice
běžný účet: č. ú. 171 157 619 / 0600, v. s. 404, sbírkový účet: č. ú. 206 347 368/ 0600
telefon: 732 182 466, email: info@hospicjakub.cz, web: www.hospicjakub.cz



Bc. Štěpánka Válková
vedoucí a sociální pracovnice

Další rok je za námi a je dobré 
se za ním ohlédnout. Byl pro nás 
určitou sebereflexí ze zdařilých 
i méně zdařilých situací, které nás 
posouvají v profesionálním 
i lidském růstu.
Celý rok se nesl ve znamení tolik 
očekávané rekonstrukce našeho 
pracovního zázemí. První etapa 
byla zdárně započata v letních 
měsících. Jak se říká, střecha je 
jeden ze základů, tou také tato 
rekonstrukce započala. Naše 
pracoviště se dočasně přestěhovalo 
do prostor v těsné blízkosti 
hospicového parku, do budovy 
Úřadu pro zastupování státu 
ve věcech majetkových. V příštím 
roce nás čeká druhá etapa, která 

bude již celkovou rekonstrukcí 
našeho zázemí. Tyto postupné 
změny nám ukazují, čeho si vážit. 
Když si vzpomenu na mé začátky 
před zahájením provozu domácího 
hospice, kdy jsem měla k dispozici 
jeden stůl, židli, telefon a telefonní 
seznam kontaktů na služebně starší 
kolegy z naších dalších domácích 
hospiců, nepřestává mě to učit 
pokoře, trpělivosti a skromnosti. 
Věřím, že obdobně to vidí i mé 
kolegyně.
I přes ztížené podmínky způsobené 
stěhováním a rekonstrukcí jsme 
stále pečovali o pacienty, klienty 
a jejich rodiny. Pro ty, kterým 
umírá jejich blízký, je naše podpora 
nesmírně důležitá a rodiny jsou 
za tuto komplexní podporu 
nesmírně vděčné. A také my víme, 
že s každým lidským příběhem 
se stáváme lepšími profesionály 
pro další pacienty a klienty.
Nad rámec běžných povinností 
se nám povedl na začátku října 
organizovat první benefiční koncert, 
na kterém vystoupila naše zdravotní 
sestřička Maruška Růžičková, 
vystupující pod uměleckým jménem 
Maja Rose. Ta vedle své profese 
zdravotní sestry, rozdává svým 
zpěvem sobě i druhým radost 
a mění si své sny ve skutečnost.
I přesto, že se snažím svým blízkým 

i vzdálenějším kolegům a kolegyním 
děkovat v průběhu roku, ráda 
bych využila tuto příležitost 
pro VELKÉ DÍKY za jejich nadšení, 
lásku, obětavost, pokoru, lidskost 
a profesionální péči o naše pacienty, 
klienty i jejich rodiny ☺. 
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Rok 2023 pohledem…
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Marie Vaněčková
zdravotní sestra 

Domácí hospic, to je splněné přání 
všem, kteří v posledních chvílích 
svého života chtějí být se svými 
nejbližšími v prostředí, kde prožili 
celý svůj život nebo jeho podstatnou 
část a světlo pro všechny pečující. 
Je pro mne velkou ctí i radostí, 
že od června 2023 patřím do týmu 
Domácího hospice sv. Jakuba 
v Prachaticích. Poznala jsem zde 
skvělé kolegyně. S velkým srdcem. 
Laskavé a obětavé. Se smyslem 
pro humor, který má v tomto poslání 
své nezastupitelné místo.
Každá rodina, do které přicházíme 
je jiná. Má svůj vlastní příběh a my 
se stáváme jeho součástí. Někdy 
je nám dopřáno společného času 
více, někdy méně. Velmi si vážím 

vstřícnosti, důvěry a otevřenosti, 
kterou v rodinách vnímám. Vždyť 
situace, ve které se ocitly, je tak 
náročná. Po stránce psychické 
i fyzické. lodiny a jejich vážně 
nemocné blízké všemi úskalími, 
které nemoc přináší. Učíme je 
péči i odborným výkonům, které 
jejich blízkým ulevují a pomáhají 
zvládnout náročnou situaci. 
Dodáváme sílu, víru, odvahu. Nejen 
slovem, ale i dotekem, objetím. 
Vážíme si jejich péče a obětavosti. 
Obdivujeme jejich statečnost. 
Každá rodina, která nás přijímá 
mezi sebe, je pro mne velkým 
obdarováním a učením. Je dobré 
vidět, jakou proměnou nejednou 
projdou Ti, kteří se zavázali k péči. 
Jak se zlepší vztahy tam, kde bylo 
slyšet skřípot. A pocit naplnění, když 
dostojí svému slibu až do konce. 
Důležitou součástí hospicové 
péče je péče duchovní. I v našem 
svatojakubském týmu má své místo 
a je tu pro pacienty i jejich rodiny. 
Duchovní potřeby má každý člověk. 
Nemusí souviset s náboženskou 
příslušností. Pacient touží dojít 
k určitému klidu a pokoji, touží 
po odpuštění, po zmírnění těžkostí 
spojených s jeho nemocí. Myslím si, 
že je pro něj velmi důležité vědět, 
že v okamžiku, kdy se jeho čas 
naplní nebude sám.

S velkou úctou vnímám svoji 
službu, při které jsme v uplynulém 
roce prožily radosti i starosti. 
Chvíle obdarovávající i chvíle, 
kdy máme chuť zalézt pod deku 
a vyplakat se, neboť pociťujeme 
silnou ohraničenost života nám 
svěřených a mnohdy i hranice 
našich možností a sil. 
Loni jsme též zažily dvojnásobné 
stěhování, způsobené první fází 
rekonstrukce našeho hospicového 
sídla. Během přesunu všeho 
potřebného jsme opět působily 
jako rodina, ve které se můžete 
navzájem spolehnout jeden 
na druhého. Potýkaly jsme se 
s odchodem několika kolegyň 
a stále hledáme nové, které by 
náš tým posílily. Při pohledu zpět 
však můžeme říci: „Bože, díky za 
všechno!“



Jsem ráda, že při své práci mohu 
uplatnit poznatky z kurzu nemocniční 
kaplan psychoterapeutického výcviku. 
Pacientům poskytuji rozhovorem 
lidskou i duchovní podporu, 
nabízím svou přítomnost pozorným 
nasloucháním a porozuměním jejich 
těžké životní situace, pomáhám jim 
zorientovat se v aktuálních životních 
okolnostech. Nabízím jim i rozhovory 
o jejich spiritualitě, a pokud jsou 
členové některé církve, zajišťuji dle 
jejich zájmu návštěvy duchovních. 
Učím se s nemocnými i mlčet, „být 
s nimi v jejich emocích“ a doprovázet 
je, to znamená jít s nimi takovým 
tempem, jak oni chtějí a mohou. 
Při své práci vycházím z hodnot 
jako je naděje, otevřenost, přijetí, 
odbornost, úcta k životu a láska 
k bližnímu. Pro výměnu zkušeností 
byla pro mne přínosná pravidelná 
setkání Jihočeských nemocničních 
kaplanů. 
Vážím si toho, že vedení hospice 
nám zajistilo možnost supervize 
a dalšího vzdělávání. Mé poděkování 
patří celému týmu, za to, že každý 
se snaží svým způsobem „hořet“ 
pro službu a doprovázení našich 

nemocných. Děkuji také všem 
rodinám za jejich důvěru, s jakou 
nám svěřili starost o jejich blízké 
a ochotně s námi spolupracovali. 
Děkuji našim nemocným, že se 
otvírají, a že tak společně můžeme 
jít do hloubky k tajemství odchodu 
z tohoto života. Jsem si vědoma, že je 
to velké umění, kterému je potřeba 
se stále učit. Přesto budeme vždy 
jen začátečníky, a to proto, že každý 
člověk je originální. Věřím, že je to 
umění doprovázení ne „ke smrti“, 
ale k „životu“, k novému „zrození“. 
Doprovázení našich nemocných 
je umění „života“ a současně to 
znamená „stát na půdě svaté“. 

Slovo psychoterapeutky 
z pohledu duchovní péče

Vybrané statistické  
ukazatele 2023

Domácí hospicová péče 2023

Celkem pacientů v domácí hospicové péči 37

Počet zemřelých 27

Převoz a úmrtí pacientů v hospici v Prachaticích 5

Úmrtí v nemocnici / ukončená péče a předání PL 1

Pacienti pokračující v naší péči v roce 2023 4

Nejmladší pacient/ka 54

Nejstarší pacient/ka 88

Průměrný věk 71

Celkem poskytovaných dnů péče 1 562

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 576

Celkem hodin zdravotní péče 726

z toho počet hodin noční práce u pacienta 53

Průměrná délka poskytované péče
(počítáno u pacientů dochovaných) 42

Medián poskytování péče (počítáno u pacientů dochovaných) 20

Celkem najetých km 24 014

S. M. Bohuslava Kubačáková, SCB
duchovní péče
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Sociální služby 2023

Celkem klientů terénní odlehčovací služby 21

Celkem poskytnutých hodin péče 2 465

Celkem poskytnutých návštěv 1 593

Celkem poskytnutých intervenci ambulantně 353

Počet smluv půjčovny kompenzačních pomůcek 32

Počet zapůjčených kompenzačních pomůcek 96
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Pacienti dle ZP
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2023 %

 Muži 24 65

 Ženy 13 35

2023 %

 Pokročilé onkol. onemocnění 34 92

 Interní polymorbidita 
   bez onkol. onemocnění 3 8

Pacienti dle pohlaví Pacienti dle diagnóz

2023 %

 20–49 0 0

 50–64 9 24
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 70+ 23 62
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Potěšilo nás
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Milá paní Študlarová,

dovolte mi, abych Vám a všem děvčatům terénní 
odlehčovací služby poděkovala za službu, 

kterou jste nám v letošním roce poskytovaly. 
Přístup děvčat k práci, která je nesmírně náročná, 
je obdivuhodný. Přijměte od nás toto poděkování 

i s vyjádřením vděku za veškerou péči, která jak mně, 
tak mému manželovi pomáhá zvládat životní situaci. 

 Současně od nás přijměte přání klidného prožití svátků 
i vstupu do nového roku. 

Přejeme vám všem hodně sil do další činnosti a také 
hodně spokojenosti v osobních životech. 

S pozdravem a přáním se na další setkání s děvčaty.

R. F. a Č. F., Prachatice

Vážená paní Válková, 

chceme Vám i všem sestřičkám ještě 
jednou moc poděkovat 

za Vaši vstřícnost a podporu.
Vaší práce si velmi vážíme. 

Ať se Vám daří.
Krásné dny.

H. D., Čkyně

Dobrý den paní Válková,

 chtěli bychom poděkovat hlavně Vám, 
a především všem sestrám, 
které za maminkou jezdily.

 Je k nezaplacení, že takové možnosti 
jsou, a i když to kolikrát vypadalo, 

že už nemůžeme, tak se na nás usmály 
a zase to stálo za to. 

Moc děkujeme. 

Rodina F., Vlachovo Březí



Naše paní klientka v odlehčovací službě, 
která v příštím roce oslaví úctyhodných 100let Naslouchání je nedílnou součástí práce v hospicové péči

Letní koncert v hospicovém parku a radost klienta odlehčovací služby při setkání s Bárou Hrzánovou 😌Náš první říjnový benefiční koncert v papučích
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Domácí hospic
sv. Víta
Zdravotní služby
typ zdravotnického zařízení: „Poskytovatel zdravotních služeb“ dle Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 
službách, §2, písm. a): „poskytování zdravotní péče“
druh zdravotní péče: §5, odst. 2), písm. h): „paliativní péče“
forma zdravotní péče: §10, odst. 1), písm. b): „paliativní péče poskytovaná v domácím prostředí pacienta“
specializace: Hlava III – „Hospic“, § 44a, odst. (1)
rozhodnutí o registraci: Krajský úřad Jihočeského kraje, 10. 6. 2005, poř. č. 164, č.j. KUJCK 12954/2005; ve znění 
změny 12. 10. 2020, čj. KUJCK 127446/2020
IČZ: 37006000, IČP: 37106004, (IČZ pro odb. 926: 37509000)
datum zahájení provozu: 1. 12. 2020

Sociální služby 
druh služby: 
a) terénní odlehčovací služby dle § 44 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 5515714
b) odborné sociální poradenství dle § 37 Zákona č. 108/2006 Sb., identifikátor: 6094085

Kontakty
adresa: Lipová 161, 381 01 Český Krumlov
běžný účet: č. ú. 171 157 619 / 0600, v. s. 505, sbírkový účet: č. ú. 201 237 215 / 0600
telefon: 739 130 330, email: info@hospicvit.cz, web: www.hospicvit.cz



Zdenka Szabová
vedoucí a sociální pracovnice

V roce 2023 pracovníci Domácího 
hospice sv. Víta Český Krumlov 
poskytovali zdravotní a sociální 
služby po celém Českokrumlovsku 
a Kaplicku. Lékaři, zdravotní 
sestřičky a pečovatelky jezdily 
do městeček, vesnic, ale i chatových 
oblastí. Celkem poskytli odborné 
služby 55 klientům a vykonali 2262 
návštěvy v přirozeném prostředí 
pacientů. 
Podařilo se prodloužit průměrnou 
délku poskytování domácí 
hospicové péče na 16 dnů. Nejdéle 
byla hospicová péče poskytována 
84 dny, nejméně 2 dny. Krátká 
doba péče nás trápí, ale ještě 
více nás trápí řada připravených, 
ale už neuskutečněných příjmů. 
Věříme, že díky nově vznikajícímu 
paliativnímu týmu v nemocnici Český 
Krumlov se situace zlepší.
Radost a povzbuzení nám přinesla 
dvě významná ocenění. Za přínos 
v oblasti zdravotnictví a sociální 
péči získal Domácí hospic sv. Víta 
cenu města Český Krumlov. Toto 
ocenění představuje uznání pro 
všechny zaměstnance, kteří se snaží 
o laskavou péči a projevují úctu 
k životu až do jeho přirozeného 
konce. Za záchranu lidského života 
získala ocenění od prezidenta České 

Rok 2023 pohledem…
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republiky naše zdravotní sestřička, 
paní Kateřina Urbanová. 
Milé překvapení nám připravily 
děti. Aktivně s námi spolupracovaly, 
zapojily se do kampaně na podporu 
domácích hospiců. Pěvecký sbor 
Medvíďata uspořádal pro domácí 
hospic sv. Víta koncert, děti 
z mateřské školky Větřní vyráběly 
papuče, děti ze základní školy TGM 
Český Krumlov natočily a opakovaně 
odvysílaly podcast o významu 
a symbolice Papučového dne 
a o přínosu domácí hospicové péče. 
Děti mezi s sebou vybraly částku 
ve výši 4 842 Kč, kterou věnovaly 
na zakoupení kompenzačních 
pomůcek. Krásně projevily 
mezigenerační solidaritu. 
Na sklonku roku 2023 se s námi 
rozloučila paní Martina Šugová. 
Za její práci pro domácí hospic ji 
právem patří velký dík a uznání. 
Doufáme, že se ji na novém 
pracovišti bude líbit. S jejím 
odchodem jsme si s ještě větší 
intenzitou uvědomili, že chceme-li 
se dobře starat o druhé, musíme 
dobře pečovat i o sebe. 
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Vybrané statistické  
ukazatele 2023

Domácí hospicová péče 2023

Celkem pacientů v naší hospicové péči 27

Počet zemřelých 25

Převoz a úmrtí pacientů v lůžkovém hospici v Prachaticích 1

Úmrtí v nemocnici / ukončená péče a předání PL 0

Nejmladší pacient/ka 52

Nejstarší pacient/ka 89

Průměrný věk 70

Celkem poskytovaných dnů péče 442

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 493

Celkem hodin zdravotní péče 303

z toho počet hodin noční práce u pacienta 16

Průměrná délka poskytované péče 
(počítáno u pacientů dochovaných) 16

Celkem najetých km 10 225
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Domácí zdravotní péče 2023

Celkem pacientů 12

Celkem poskytnutých zdravotních návštěv 381

Celkem hodin zdravotní péče 230

Celkem najetých km	 9 224

Sociální služby – terénní odlehčovací služba 2023

Celkem klientů terénní odlehčovací služby 16

Celkem poskytnutých hodin péče 1 972

Celkem poskytnutých návštěv 1 657

Odborné sociální poradenství 2023

Celkem poskytnutých intervencí ambulantně 124

Celkem poskytnutých hodin péče 415

Počet smluv půjčovny kompenzačních pomůcek 30

Počet zapůjčených kompenzačních pomůcek 80
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Potěšilo nás

2023 %

 Pokročilé onkol. onemocnění 24 90

 Interní polymorbidita 3 10

Pacienti dle diagnóz

90 %10 %

Vážená pani Szabová, 
 

dovoluji si touto cestou poděkovat Vám 
a oběma Vašim pracovnicím, 

které se postaraly o mojí ženu v době pro ní tak těžkou. 
Svým profesionálním a lidským přístupem
 jí zpříjemnily její odchod z tohoto světa. 

Ještě jednou srdečné díky 
a přeji mnoho sil do další nelehké práce. 

S pozdravem
M. F., Frymburk              
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	 Cena města Český Krumlov Medaile za záchranu lidského života

Vystoupení Pěveckého sboru Medvíďata 	 Tvoření s pacientkou Setkání pozůstalých

Výjezd k pacientovi za každého počasí

Studenti podporují Papučový den



Rok 2023 na správě budov
Když se vracím k činnostem a opravám 
úseku údržby v roce 2023, tak jako 
nejrozsáhlejší a nejnáročnější se mi 
vybavuje oprava hospicové kotelny. Pro 
dokreslení informace, je třeba dodat, 
že již před dvěma lety bylo potřeba 
vyměnit starý bojler za dva nové 
a k nim zapojit rozvody teplé a studené 
vody. V následujících měsících se však 
ukázalo, že i většina plynových kotlů 
je již za hranou své životnosti a bylo 
tedy potřeba je vyměnit také. To se 
v létě tohoto roku úspěšně podařilo. 
Spolu s kotly bylo samozřejmě 
nutné nahradit i starou regulaci 
a elektronické bezpečnostní prvky 
kotelny a přizpůsobit plynové rozvody 
novému rozmístění kotlů. Zároveň se 
instalovala i tlaková nádoba. Dá se říci, 
že v tuto chvíli má Hospic celou novou 
kotelnu. Tak rozsáhlou opravu bychom 
samozřejmě nebyli schopni financovat 
pouze z hospicových prostředků. Chtěl 
bych tedy zmínit, že zásadní roli při 

této rekonstrukci měli dárci, kteří svojí 
štědrostí pomohli k dořešení tohoto 
technického problému. Moc jim touto 
cestou děkuji. V předešlém roce se také 
sestavily a zprovoznily čtyři dobíjecí 
stanice, které ne dlouho čekaly na své 
plné využití. Na podzim se hospicový 
vozový park rozrostl o pět elektroaut, 
která v současnosti využívá převážně 
mobilní hospic sv. Jakuba.
Ve slunných letních dnech hospicoví 
pacienti často sedávají před budovou 
hospice na lavičkách, kde si dávají kávu, 
pivo, nebo si mohou udělat radost 
jinou drobností. Bylo tedy rozhodnuto 
vyrobit tak velkou treláž, která by 
zajistila pacientům v těchto místech 
pocit soukromí. Po smontování se k této 
květinové stěně zasadily pnoucí rostliny, 
které v sezóně vytvoří chráněný prostor 
plný různobarevných květů.
O renovaci si již nějakou dobu říkaly 
i pískové cestičky v hospicovém 
parku. V létě tedy proběhlo zarovnání 

jejich povrchu, doplnění chybějícího 
materiálu a jeho zhutnění vibrační 
deskou. Tím se zpříjemnil a usnadnil 
pohyb po parku třeba pacientům na 
vozíčku. S parkem souvisí i opravy 
dřevěného můstku, který vede přes 
hospicové jezírko a některé jeho prvky 
již vyžadovaly výměnu. 
Velký podíl na vytváření krásného 
prostředí nejen v Hospici, ale i v Domově 
Matky Vojtěchy, Domácím hospici sv. 
Jakuba a Vzdělávacím institutu, mají 
pracovnice úklidu. Patří jim za to velký 
dík zvláště tento rok, který byl pro 
ně náročný už tím, že jeho většinu 
musely odvádět svou nelehkou práci 
v personálním oslabení. Při jejich práci 
by jim měly pomáhat dva nové úklidové 
stroje, které se podařilo zakoupit.
Za úsek údržby bych si vždy přál, aby 
veškerá činnost, kterou provádíme, 
směřovala k větší spokojenosti nejen 
personálu, ale hlavně klientů DMV 
a pacientů hospice. 
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Úklid sněhové kalamity Sezóní práce

Předání nové kotelny Nový úklidový stroj

Sněhová nadílka před Domovem Matky Vojtěchy



Příběhy našich dárců
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Když nám v roce 2022 umíral manželovo tatínek, 
volba byla jasná – Domácí hospic v Prachaticích. 

Tchánovo přání bylo zemřít doma. Vrátil se 
domů z nemocnice sice jen na dvě noci, ale i tak 
jsme to zvládli především díky péči hospicových 

andělů ❤ Odchodem vašeho blízkého to 
nekončí, dostalo se nám podpory i v těch chvílích 

po smrti našeho tatínka 🖤 Jsem ráda, že jsme 
tam nebyli sami, že sdíleli s námi tu bolest a se 

vším pomohli. A v tu chvíli jste šťastný za někoho 
takového... Plného empatie, porozumění, 

s pomocnou rukou ve všech směrech. A od té 
doby mám prachatický hospic pod kůží. Mám 

pocit, že jim musím tu péči nějak vrátit. I když je 
to jen pečení koláčů na různé akce, jsou pečené 

s láskou, kterou oni dávali při péči o našeho 
blízkého nám. 

Dárkyně a podporovatelka D. H.

V lůžkovém hospici mi před několika lety 
zemřel tatínek. Pomoc, kterou mi hospicová 

péče přinesla, nedokáži dobře popsat. Možná 
jednoduše: tatínek odešel jako člověk. Krátký 
popis, ale znamená vše. V té době začala i má 

podpora hospice. Nejprve prvotním darem. 
Činnost hospice jsem ale dále sledoval a když 

přišla výzva na finanční pomoc k opravě kotelny, 
byl jsem zasažen. Spojil jsem se svým přítelem, 
který má manželku v Domově Matky Vojtěchy 
a snažil jsme se získat více informací. Situace 

byla opravdu akutní, a tak jsem se rozhodl 
přispět. Postupně jak člověk stárne, více a více si 
uvědomuje, že sounáležitost a pomoc ostatním 
má být normou, samozřejmostí. Cítil jsme to tak 
stále více a rozhodl jsem se pro trvalou podporu 

hospicových zařízení. Nastavil jsem trvalý 
příkaz. Ale tím dárcovský příběh nekončí. Časem 

se mi dostalo i další zpětné vazby a já navýšil 
trvalou částku a dokud budu moci, budu hospic 

podporovat dál a dál. 
Jsou to totiž andělé.

Dárce P. B.

Rok 2023 pohledem vedoucí 
stravovacího zařízení
I v roce 2023 jsme v oddělení 
stravovacího zařízení hospice 
pokračovali ve snaze poskytovat 
vysoce kvalitní stravovací služby 
našim pacientům a klientům. Denní 
limit na stravné je 255 Kč. Je velmi 
těžké při dnešních cenách se do 
tohoto limitu vejít. Tento limit 
zahrnuje celodenní pitný režim, 

snídani, dvě svačiny, oběd a večeři. 
Moc si vážíme pomoci Potravinové 
banky Jihočeského kraje, kdy 
alespoň trochu můžeme ušetřit a tím 
pádem přilepšit nějakou sušenkou 
nebo sladkostí naším pacientům 
a klientům.
Zároveň nám rok 2023 konečně přinesl 
personální stabilitu našeho týmu, a tak 

jsem konečně v plném počtu ☺. Díky 
nadšení celého týmu jsme během roku 
dokázali mimo běžný režim zajistit 
občerstvení i na několik benefičních 
a vzdělávacích akcí. Těšíme se na to, co 
nám přinese rok další.

Iveta Veselková, DiS.
vedoucí stravovacího zařízení
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Upřímně děkujeme našim dárcům a podporovatelům 

10 000 – 99 999 Kč
#týmdejvid z.s.
AUTODOPRAVA GAIER s. r. o.
Bardoděj Jiří
Bártová Daniela
Bavorov
Bechyně
Bendová Iva MUDr.
Bíca Pavel
Bísková Anežka
Blatenské strojírny Blatná, s. r. o.
Blatná
Boček Jiří
boq architekti s. r. o.
Boršov nad Vltavou
Bukačová Soňa
Burianová Senta MUDr.
Cahová Zdeňka, DDr., CBC a. s.
Círková Radka Mgr.
Čaňová Zlatuše JUDr., Čejetice
ČEPS, a. s.
Červenková Petra Mgr.
ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a. s.
České Velenice
Čížek Karel
Čkyně
Davidová Dana PhDr.
Dejmek Petr
Děti z Doudlebánku
DHW s. r. o.
Divišová Irena Mgr.
Dobrá Voda u Českých Budějovic

Dolanský Martin
Dolejšová Ludmila
Dolní Bukovsko
Drahotěšice
Dubné
Dvořáková Marie
FASTA s.r.o.
Fencl Pavel
FFC Česká republika, s. r. o.
FIDLER AMS s. r. o.
Fido cyklotour
Filio, s. r. o.
Filipová Eva MUDr.
Flaschitzová Marta
Fránová Jaroslava
Gála Martin MUDr.
Gargulová Jana
Habartová Marcela MUDr. s. r. o.
Hanyk Karel Ing.
Hanyková Eva MUDr.
Haymanová Michaela
Hlavová Jana
Hluboká nad Vltavou
Hoďánková Ludmila
Holub Václav
Honetschläger Pavel MVDr.
Horáčková Hana Ing.
Hruška Jiří Ing.
Husinec
Chaloupková Viola Ing.
Chánová Dagmar

Irová Zuzana
Jáchim Petr
Janoušek Martin
Jarošov nad Nežárkou
JEDNOTA spotřební družstvo
Jílek Václav Ing.
JIPOL s. r. o.
Jírovec Jaroslav
Jirsa František
Jochová Bohuslava Mgr.
Kadlec Vojtěch
Kájov
Kamenný Újezd
Kaplice
Kardiologická ambulance PT
Kellermannová Marie
Klapka Bohumil Ing.
Klementová Šárka RNDr.
Klinecký Daniel
Klivanová Iva
Kocourková Yvonna MUDr.
KOMA–system s. r. o.
Koukolová Eva
Koutenská Zuzana
Kovář Jan MUDr.
Kozlová Karolína
Král Filip MUDr.
Králiková Sieglinda
Krejča Radek Bc.
Křemže, K-Rent s. r. o.
Křikavová Jarmila MUDr.

nad 100 000 Kč
SBD Prachatice
Miller Maria

Škvor Jiří
Zuskovi Jindřiška a Václav
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Kursa Petr
Kvasničková Lenka
Lékárna U sv. Ducha Mgr. Bocková, 
Leskovec Josef Ing.
Lhenice
Light & Plant s. r. o.
Liška Pavel
Lišov
Litvínovice
Lukáčová Jitka MUDr.
Malechová Anna
Málková Věra
Malovice
Mánková Olga Ing. MBA
MAS Šumavsko
Med Michal
MEDIBABY s. r. o.
Meindlová Jana
Meindlová Iveta
Mejzlíková Iva
Melcher Miroslav
Melkusová Olga
Mičovice
Mikeš Jiří
Mikula Ján
Mondi Bupak s.r.o.
MONETA Money Bank a.s.
MRÁZIK-ŠANTA s. r. o.
MUDr. Lenka Švárová s. r. o.
Mühlstein Jiří JUDr.
Nadace Divoké husy
Nadační fond Umění doprovázet
Němečková Jaroslava
Nesrovnal Ivo
Netolice
Neužil Miloslav
Nové Hrady
Novotný Aleš MUDr.
Oční ambulance Prachatice s. r. o.
Okulár s. r. o.
Olšarová Marie
Opatství Nový Dvůr
OPTIKA PT, s. r. o.
Ordinace Vimperk s. r. o.
Otmar Filip
Pakandl Michal
Palice Jiří
Papoušková Lenka
Pávek František MUDr.

Pediatrie Prachatice s. r. o.
Pexa Václav Ing.
Písečka Jiří
Písek
Plojharová Eva
Plzeňský kraj
P-MED, s. r. o. 
Poživil Josef
Protean s. r. o.
Pršín Karel
Přerovská Lenka Ing.
Přešťovice
Půbal Miroslav
Půbalová Ludmila
Reno Šumava a. s.
Ritter Ferdinand Ing.
Rudolfov, Růžička Michal
Růžičková Jana
ŘKF Hluboká nad Vltavou
ŘKF Vodňany
SAHARU s. r. o.
SDH Loučej
Sekyra Vladimír
Sezimovo Ústí
Soběslav
Soukup Petr
Srubec
Stachy
Strakonice
Strážný
Strunkovice nad Blanicí
Střelské Hoštice
Střízková Magda
Suchdol nad Lužnicí
Šesták Zdeněk
Šídlo Jan
Šíma Tadeáš
Šimek Miloslav Prof. Ing.
Škaroupková Daniela
Šmídová Michaela Mgr.
Šromová Jana MUDr.
Štěpánová Jarmila
Štětina Ivan Ing.
Šulec Václav MUDr.
Švec Daniel
TELECOM 21 CB s. r. o.
Těšovice
Tichavová Blanka MUDr. st.
Tichavová Blanka MUDr. ml.

Toman Stanislav
Trhové Sviny
Trtílek Radek
Třeboň
Týn nad Vltavou
Ungerman Jan
Urbánek Lukáš
Vacov
Vančurovi Jan a Marie
Vaněk František Bc.
VDV Olgy Havlové
Veřtátová Eva MUDr.
Veselí nad Lužnicí
Větřní
Vimperk
Vitějovice
Vlachovo Březí
Voda Jaroslav
Vodňany
Vojík František MUDr.
Volary
Volfová Irena JUDr.
Volman Otakar JUDr.
Volyně
Vrchotová Lenka
Vyšší Brod
Waldhauser Vít MUDr.
Záluský Tomáš Ing.
Zdíkov
Zeppelin CZ s. r. o.
Zikmund Jiří Ing.
Zikmund Lukáš
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do 9 999 Kč 
Adam Lukáš
Adlerová Helena
Albrechtice nad Vltavou
Albrechtová Helena
Alexová Šárka
Aliová Naďa
ALPOD.net s.r.o.
Anděrová Ivana
Anděrová Zuzana, 
Andraschková Petra
Andraschková Štěpánka Mgr.
Antoňová Milena
Attendorn David Ing.
AUDIT Artman s.r.o.
Augustinová Štěpánka
Baczová Danuše
Baláková Hana
Balek Josef
Balounová Markéta
Barabášová Marie
Bárta Daniel
Bárta František
Bárta Libor
Barták Jiří
Barták Miroslav
Bártová Anna Ing.
Bártů Ludmila
Bartušek Ondřej Ing.
Bartyzarová Libuše
Barutiakovi
Baštová Věra
Batistová Jaruška
Bauerová Alena
Bauerová Dagmar
Bečvářová Anna
Bednařík Josef
Bednářová Ludmila
Bedriová Marie
Běhounková Věra
Bělčice
Benda Oldřich
Benda Pavel
Beneš Josef
Beneš Ladislav
Beran Pavel
Beránek František
Berglerová Dana

Berka Ondřej
Bernátová Eva
Besednice
Beyerová Květa
Bezdědovice
Bezděka František
Bicánek Jan
Bicanová Hana
Bicencová Jitka
Bigasová Anna
Binder Miloslav
Binderová Marie
Bláha Jan JUDr.
Bláha Jan Mgr.
Bláha Zdeněk Ing.
Bláhová Marie
Bláhová Milena Ing.
Bláhová Miroslava
Bláhovec Václav Mgr.
Blažek Karel
Blažková Dana
Blažková Ivana Mgr.
Blažková Jaroslava
Blažková Marie
Blumentrit Magdalena
Bohdalová Jitka
Böhmová Ivana
Bohuslavická Pavla
Borová Lada
Borovany
Borovková Alena
Borský Jiří Ing.
Bošková Blanka
Bošková Marie
Bošková Pivoňková Martina, 
Brada Ladislav Ing.
Brantalík František
Brašnička Jiří
Brázda Josef
Brázdová Alena Ing.
Brcko Jozef
Broučková Adéla
Brožová Jana
Brožová Jaroslava
Brožová Marie
Brůha Josef
Brůžek Karel

Břicháčková Milena Mgr.
Bubník Vojtěch Ing.
Bučková Klára
Bugar Karel
Bugarová Růžena
Buk
Bukovjanová Zdeňka
Bumba František
Burdová Eva
Burdová Marie Ing.
Burešová Jitka
Burešová Miroslava
Bürger František MUDr., CSc., 
Burget Václav
Bušanovice
Butalová Jana
Cába Miroslav
Cardová Jana
Carrascová Jitka MUDr.
Cempírek Jan
Cerneticovy Petra a Vlasta
Cigánková Hana
Cimlová Blanka
Cinádrová Miroslava
Coufalík Martin Ing.
Csejtey Martin
Cvoligová Anna MUDr.
Čábela Roman
Čadová Eliška
Čakov
Čalounová Jana
Čapková Lenka
Čapková Růžena
Částka Václav
Čejka Petr
Černý Jan
Černý Michal
Červáková Marie
Česká Blažena
Česká píseň
Čestice
Češka Václav
Číčenice
Číměř
Činátlová Pavla
Čiperová Daniela
Čistotová Helena

Čížek Marcel
Čížková Bohuslava
Čížkrajice
Čížová
Čmejrková Anna
Čtvrtníková Dagmar
Čunát Vladimír
Čurda František
Čurnová Jiřina
Čužnová Jaroslava
DAFIN s. r. o.
Daneš Jan
Darmovzalová Libuše
Dědková Milena
Dědová Pavla
Dejmková Jaroslava
Desatová Hana
Diepoldová Iva MUDr.
Differenc Pavel
Dívčice
Diviš Antonín
Divíšek Jiří
Dobev
Dobiáš Josef
Dobiášová Jana
Dohnalová Jarmila
Doktorová Anna
Dolanová Miroslava
Dolejšek Vladimír Ing.
Doležal Jaromír
Doležal Josef
Dostál Petr
Doubková Kamila
Douda Arnošt
Doudleby
Doule Václav
Dovinová Božena
Drázdová Hana
Drážov
Drobiš Milan
Drozdová Martina Bc.
Dub u Prachatic
Dubovská Milada
Dubovský Pavel
Duda Pavel
Dudlová Denisa
Dudová Marie
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Dukátovi Václav a Božena
Duspivová Marcela
Dušáková Miroslava
Dušek Martin
Dušková Ilona
Dušková Jana
Dušková Olga
Dvořák František
Dvořák Radomil Ing.
Dvořák Vladimír
Dvořáková Anna
Dvořáková Helena
Dvořáková Jana
Dvořáková Jiřina
Dvořáková Magdaléna Mgr.
Dvořáková Marie
Dynín
Džubej Bohumír
Ehrlich Pavel
Ehrlichová Marie
Ehrlichová Nikodéma Ing.
EKOHRON, s.r.o.
Eremiášová Jana
Esserová Anna
Fabešová Miluška
Fenclová Milada
Fialová Eliška
Fialová Milada
Figurová Růžena
Fík Jan
Fikotová Miroslava
Filipová Anna
Filipová Jana
Filipová Jindřiška
Fischerová Anna
Fišerová Hermína
Flandera Smolová Tereza
Fleišmann Jindřich
Fleišmannová Dana
Flesar David Ing.
Flíček Milan Ing.
Flöring Vilém
Fojtl Martin
Formánková Anna
Fošum Tomáš Bc.
Fousková Petra
Frait Jan
Franke-Kristejnová H.
Frčka Jiří
Frčková Blanka

Frejlach Jaromír
Frischová Ludmila
Frnoch Miroslav
Frolík Jan
Frolík Jaroslav
Frühbauerová Irena
Furiš Josef
Fürth Vladimír Ing.
Gasčarov Jovan
Globus ČR, v. o. s.
Götzová Marcela Mgr.
Grambličková Dana
Greiner František
Grubhoffer, CSc., Dr.h.c., Libor 
Prof. RNDr.
Grunt Vladimír
Gutwirth Martin
Hadová Markéta
Haider Josef Ing.
Hajdekrová Ivana
Hájek Josef
Hajner Petr
Hajtingerová
Hála Miloš
Haladej Jaroslav
Halbrštátová Vlasta JUDr.
Halounová Miroslava
Hálová Ivana
Hamlíková Božena
Hamplová Markéta
Hánová Zuzana
Hanuš Václav
Hanušová Helena
Hanušová Jitka
Hanzal Zdeněk
Hanzalová Jaroslava
Hanzlová Marie
Hanžl Václav
Harcubová Eva MUDr.
Hasal Miroslav
Hauzerová Marie
Havlanová Jana
Havlátková Iveta
Havlíčková Hana
Havlíková Miroslava, 
Havlínová Kamila
Havlová Marie
Havlová Vlasta
Havránková Marie Ing.
Havranová Michaela

Havrda Jaroslav
Hečko Radek
Hejda Petr
Hejhalová Marie
Hejlíková Růžena
Hellerová Jana
Herbst Josef
Hermachová Marie
Herman Jiří
Hermann Josef
Hesová Růžena
Hess Václav
Hintergraber Jana
Hirghelt Josef
Hiričová Radka
Hísek Milan
Hladíková Renata Ing.
Hladký Jan
Hlach Martin
Hlásek Jan Ing.
Hlásková Lenka
Hlavatý Martin
Hlavová Martina
Hodinová Romana, 
Hochmannová Jaroslava
Hochová Eva
Hoidekrová Iva
Hojdar František
Hojdekrová Mili
Hojdekrová Miroslava, 
Hojdekrová Vladimíra
Holát Karel
Holčapková Šárka
Holeček Jan
Holečková Marie
Holečkovi
Holíková Alžběta
Holíková Jiřina
Holíková Jitka
Hollingerová Jozefa, 
Holmanová Hana
Holub Ondřej
Holubová Jana
Holý Milan
Homole
Homolková Barbora
Hončíková Hana
Hončíková Jana
Honební společenstvo 
Nišovice

Honetschläger Vladim
Hora Vojtěch
Horáček Ivan MUDr.
Horák Petr
Horáková Štěpánka
Horažďovice
Horažďovská Jana
Horní Dvořiště
Horní Pěna
Horní Planá
Hosín
Hossová Dana
Hošková Hana
Hošnová Marie
Houf Jan
Hovorka Lubomír
Hovorková Marie
Hoyer Hubert
Hrabáková Marie Ing.
Hracholusky
Hrbek Martin
Hrbová Michala
Hrdá Jana
Hrdá Růžena
Hrdlička Jiří
Hrdonka Karel
Hrošková Růžena
Hrouda Jiří Mgr.
Hrubcová Eva
Hrušková Zdena
Hrůza Josef
Hřídel František
Hucek Miroslav
Hulešová Marie
Hummelová Vilma
Huneš, MBA Robert PhDr. Mgr.
Hurtíková Marie
Hybnerová Zdeňka
Hyrmanová Jitka
Hysinger Simona
Chabera Petr Ing.
Chaloupková Blažena
Chaloupková Marie
Chalupský Vladimír
Chlanda Miroslav
Chlanda Václav
Chlandová Eva
Chrášťany
Chroboly
Chromý Jan
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Chroustová Kateřina
Chrtová Jana
Chudá Anna
Chvalová Růžena Ing.
Chvalová Zdeňka
Chvátalová Marie
Chýlek Roman
Ihnátková Zdeňka
Illko Michal
Ingeduld Ivan Ing.
Jahelka Josef
Jáchymová Ludmila
Jakeš Pavel
Jáklová Zuzana
Jančus Jaroslav
Janda Jindřich
Jandejsek Karel
Jandová Ivana
Janeček Václav
Janečková Libuše
Janíčková Jaroslava
Jankov
Janota Stanislav Ing.
Janouch Viktor
Janoušek Petr
Janouškovi Jitka a Josef
Janoušková Miroslava
Janovský Jiří Ing.
Janů Dana
Janů Jaroslava a Jindra
Jareš Kamil
Jarešová Janina
Jarolímková Věra
Jaroš Jiří
Jedlanová Lenka
Jelínková Anna
Jelínková Gabriela Ing.
Jezlovi Robert a Anna
Ježek Karel
Ježek Vladimír
Jícha Zdeněk
Jílková Marie Ing.
Jílková Veronika
Jindřichův Hradec
Jiráň Vladimír
Jiroušková Hana
Jiroušková Miloslava
Jírovcová Martina
Jírový Jaroslav MUDr.
Jirsová Markéta PharmDr.

Jiříček Josef
Jiřičková Martina Mgr.
Jiřík Jaroslav
Jochmann Miloslav
Joza Jaroslav Ing.
Judl Radek
Junek Václav
Junek Vladimír
Jůnová Vlasta
Jurášová Hana
Jůsko Zdeněk
Kabátníkovi Petr a Jitka
Kabeláčová Jana
Kabíčková Kateřina
Kaboňová Hana
Kača Rafal Piotr Mgr.
Kadeřábková Kateřina
Kadlec Karel
Kadlecová Ilona
Kadlecová Ivona
Kadlecová Marie
Kadlecová Markéta
Kadlecová Zdeňka
Kadov
Kaiserová Kateřina
Kaisrová Hana
Kajtmanová Zdeňka
Kálenský Zdeněk
Kalina Stanislav
Kalinová Jiřina
Kaločaiová Jana
Kalová Jana
Kandlíková Jana
Kaňková Štěpánka
Kápl Jiří
Káplová Václava
Káplová Vlasta
Kapustová Hana
Karhan Vlastimil
Karvan Jan Ing.
Kasík Miroslav Ing.
Kašáková Eva
Kašpar František
Kašpar Jiří
Katovice
Kavalírová Hana
Kavan Jan
Kazatelová Hana
Keil Jaroslav
Keilová Marie

Kindlman Milan
Kinkorová Ludmila
Klečka Martin
Klenková Růžena
Klesnerová Marta
Klíma Josef
Klíma Roman
Klimentová Jana Mgr.
Klímová Dagmar
Klímová Marie
Klimt Josef
Kloudová Marie
Kneifl Eduard
Knetlová Jana
Kníže Jiří
Koblic Josef
Koblih Jan
Kobliška Miroslav
Kocmichová Anna
Kočová Ludmila Ing.
Kodym Jaroslav
Koch Pavel Ing.
Kojan Václav Ing.
Kokešová Jarmila
Koláčková Dana
Kolář Petr
Kolář Václav
Kolář Vlastimil
Kolářová Božena
Kolářová Dagmar
Kolářová Ivana
Kollarová Markéta
Komařice
Komínová Václava Mgr.
Komrsková Blažena
Kongregace sester Největší 
svátosti
Konrád Petr
Kontríková Věra
Kopka František
Kopková Jarmila Ing.
Kopp Antonín Ing.
Kopp Tomáš
Koppensteinerová Emi
Korbel František
Korbelová Marie
Korčák Jaroslav Ing.
Korčáková Martina
Koritenská Barbora
Korolová Milena

Kortanová Marie
Kortusová Jana
Kořánová Jana MUDr.
Kořenská Soňa
Kořenský Jindřich
Kořínková Hana
Kořínková Kateřina
Kostohryz Bohumil
Kostohryz Vladimír
Košina František
Košová Stanislava
Košťálová Milena
Kotalík Petr
Kotlan Jindřich
Kotrchová Jana Ing.
Kotrchová Martina
Kotrlík František
Kotšmídová Milena
Kouba Jan MUDr.
Koubová Dana
Koubová Marie
Koubová Olga
Koubová Radomíra DiS., 
Koubová Taťána
Koudelka František
Kovář Jan
Kovaříková Hana
Kovaříková Helena, 
Kovaříková Jitka
Kovaříková Vlasta
Kovářov
Kovářová Eliška
Kozáková Hana
Kozel Jan
Král František
Král Jaroslav
Králová Iveta
Krása David
Krátký Adolf
Krause Jan
Krauseová Alena
Kreicha František
Krejčí Miroslav
Krejčovi
Krejčiřík Miroslav
Krejčiřík Miroslav
Krejčířová Jana
Krejčová Bohuslava
Krejčová Ivana
Krejčová Věra
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Krištofová Ludmila
Krkoška Štefan
Krnáková Jana
Krobotová Helena
Kroupa František
Kroupa Martin
Krtoušová Helena MUDr.
Krump Bohumil
Krump Pavel
Krumpová Jaroslava
Krupa Michal
Krýcha Vladislav
Křenková Kristýna
Křítková Jana
Křiva Jaroslav
Křivancová Svatana RNDr.
Kříž Václav
Křížek Miroslav
Kříženecký Oskar Ing.
Křížová Marie
Ktiš
Kubáková Irena
Kubelka Aleš
Kubeš Josef
Kubeš Zdeněk
Kubešová Marie
Kubička Karel Ing.
Kubičková Ludmila
Kubíčková Kateřina
Kubíková Zdeňka
Kučerová Jolana
Kučerová Marie
Kučerová Věra
Kühnová Eva
Kuchyňka Adolf
Kukla Libor
Kuklová Marie
Kulhanová Růžena
Kunclová Marie
Kundrátová Lenka
Kunešová Jana
Kůrová Vlasta
Kuthan Tomáš
Kutláková Martina
Kuzbová Eva
Kuželová Eva
Květoňová Marie
Kyrian Jaroslav
Kyselová Irena
Labaj Antonín Mgr.

Lafatová Jana
Lagron František
Lahodná Marie
Láchovi
Langová Eva
Lapková Jana Ing.
Lásenice
Lašková Olga MUDr.
Lauko Marián Ing.
Laur František
Laur Václav
Layerová Andrea
Ledenice
Lednický Karel
Leher Jaromír
Lemberkovi Jitka a Jiří
Lenora
Lepka Ondřej
Lešetický Jiří PharmDr.
Leština František
Leštinová Vladimíra
Levá Zuzana
Lexová Jana
Libějovice
Libichová Iva
Libníč
Liebl Zdeněk
Lieblová Marie
Lipoldová Zdeňka
Lišková Zdeňka Ing.
Lnáře
Lopatková Jindřiška
Losos František
Loudínová Marie Mgr.
Loudová Táňa
Ludačka Oldřich
Lukáš Josef
Lukšan Václav
Lukšová Růžena
Lutovská Milada
Macík Petr
Mahovská Dagmar
Mach
Mach Josef Ing.
Macháčková Jaroslava
Machová Ivana
Machová-Žižková
Machovcová Marie Ing.
Machula Dr., Ph.D.
Th. Tomáš Doc. Ing. Mgr.

Majdan Vladimír
Majer František
Makasová Anna
Makovička Jaroslav
Malec Karel
Malečková Zdeňka
Malechová Anna
Malenice
Malíková Marie
Malonty
Mandát Libor
Maňhal Martin
Maňhal Zbyněk
Maňhalová Petra Bc.
Marčalová Marta
Marčík Vítězslav
Mareš Jaroslav
Mareš Josef
Marešová Jaroslava
Marešová Marie
Marešová Naděžda
Marková Jana
Markovcová Marie, 
Markvartová Marta
Maršánová Zdeňka
Martanová Anděla
Martínková Eva
Maruška František
Mašková Božena
Maťa Miroslav
Matějka František
Matějka Jan
Matějka Václav
Matoušek Pavel
Matoušová Eva
Matulová Pavlína JUDr.
Matysová Eva
Mauric Petr
Mazelov
Meisetschlägerová
Melmer Emil
Merhoutová Marie
Metlička Josef Mgr.
Miglová Eva
Míka Luděk Ing.
Mikas Karel MUDr.
Mikát Pavel
Mikešová Marie Ing.
Mikešová Růžena
MIKO-Michal Kočan

Miláčková Jiřina
Milevsko
Milisová Jitka
Mirkovice
Mišák Petr
Mlčovská Milena
Mlezivová Erika
Mlýnková Dana
Mojhová Marie
Mojné
Morávková Ivana
Moserová Jaroslava
Motejzlík Jan
Motisová Naděžda
Motl Jiří
Moudrá Pavla Mgr.
Mráček Ladislav
Mráz František
Mráz Václav
Mrázek Zdeněk
Mražilková Miroslava, MUDr. 
Boček, s.r.o.
Mühlpeck Stanislav
Müllerová Hana
Müllerová Jiřina
Musilová Anežka
Musilová Jana
Myslíková Jitka
Myslivcová Ilona
Mysliveček Zdeněk
Myslkovice
Myšák Jiří
Nápravníková Ludmila
Nebahovy
Nečasová Alena
Nedorostová Jana
Nedvědová Iva
Nedvědová Jana
Nejedlá Ivana
Nejedlá Jana
Němcová Pavla Ing.
Němcová Věra JUDr.
Němčíková Petra MUDr.
Němec Jan, Němec Václav
Němejcová Renata
Neplachov
Nepomuk
Nestřeba Jiří
Neubauerová Alexandra MUDr.
Neustupa Pavel
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Nohavová Marie
Noll Pavel MUDr.
Nouza Jan, Nová Pec
Nová Ves nad Lužnicí
Nováčková Jaroslava
Novák Jiří
Novák Lukáš
Novák Roman
Novák Václav
Novák Vladimír
Novák Vladimír Ing.
Novákovi Petr Ing. Ph.D. 
a Gabriela
Nováková Ivana
Nováková Jaroslava
Nováková Jiřina
Nováková Miroslava
Novotná Jitka
Novotná Svatava Ing.
Novotných Miroslav Doc.
PhDr., Novotných Alena 
a Miroslav
Nový Karel
Nožičková Jana
Obdržálek Martin
Omlenice
Ondřejová Marie
Ondřich Bohumil
Ordinace PL Plzeňská, s. r. o.
Osek
Ostádal Petr
Osvaldová Marie
Otípková Alena
Oušková Kamila
Pacolová Marie
Pajerová Dagmar
Palánová Anna
Palečková Ludmila
Palušová Vlastimila
Pancerová Alena
Páníková Anna
 Panoš Jan
Panská Jitka
Papírníková Irena Ing.
Pártlová Hana Mgr.
Paslerová Olga
Pašek František
Pašková Hana MUDr.
Pašková Olga, Pašková Věra
Paulík Radek

Pavčík Peter MVDr.
Pavelec Petr
Pavlíček Jindřich
Pavlíček Miroslav
Pavlíčková Naděžda MUDr.
Pavlík Jiří
Pavlíková Jaroslava
Pavouk Ladislav
Pázler Milan Ing.
Pazour Ladislav
Pečmanová Alena Ing.
Pechová Alena
Pelcmanová Jana
Peleška Dušan
Peleška Radovan
Pelikán Petr Ing.
Pencová Ludmila
Penzlstadlerová Marie
Pernekrová Anna
Perníková Drahomíra
Perzlová Petra
Peřma Rudolf
Pešek Jiří
Pešková Jitka Bc.
Peštová Marie
Petáková Blanka Ing.
Peterková Helena Ing.
Petrášek Jan
Petrášková Hana
Petrášová Ludmila
Petrová Marie
Petrovič Josef
Petrovič Václav
Petrovičová Eva
Petrovská Marcela
Petrů Jaroslav
Petříková Hermína
Pexová Marie
Picek Pavel
Picková Adéla
Píchová Marie
Piloušková Alena
Pils Jan
Pirnosová Blanka
Pitelková Věra
Piterka Richard
Pitulová Jaroslava
Pivoňka Miloslav Ing.
Pixa Augustin Ing.
Plachta Zdeněk

Plachý Vladimír Ing.
Planá
Plojhar Michal
Plosová Hana Kateřina
Podlena Václav
Podolí I.
Podruh Pavel
Podruhová Marie
Pochylá Blanka
Poisl Jan
Poisl Jaroslav
Pojslová Julie
Pokorná Marie
Poláček Tomáš
Polák Antonín
Poláková Veronika
Polanová Jarmila
Polívková Ivana
POLYSOFT, s. r. o.
Pomijová Jiřina
Ponikelska Vlasta
Popelová Věra
Posekaná Jaroslava
Pöschko Pavel
Pöschl Stanislav
Pöschlová Růžena
Posíková Mlada
Poskočil Zbyněk
Pouzar Petr Mgr.
Pouzarová Milada
Prášil Milan
Pražák Jan
Pražáková Zdislava
Prener Ladislav Ing.
Profant Petr
PROFICOOK s. r. o.
Prokopová Zdeňka
Protivín
Provod Miloslav
Prskavcová Vladimíra
Průchová Marie
Průchová Pavla
Průková Růžena
Přátelé a občané obce Lčovice
Předotová Eva
Přikrylová Ivanka
Pták Mario
Puffr Zdeněk
Putim
Rabová Eva

Radhostice
Radová Květoslava
Rafačová Martina
Randáková Marcela
Rataj Michal
Raušerová+Blažková
Rehabilitační odd. Nemocnice 
České Budějovice
Rejhonsová Věra
Remsová Soňa
Riský Josef
Rod Martin
Rokůsek František
Rokůsková Eva
Rosová Jaroslava
Rosová Marie
Rosová Milena
Roučka František MVDr.
Roučková Marie Ing.
Roudnický Karel Ing.
Rubášová Gabriela
Rumlerová Jitka
Ruschak Milan
Ruschak Rudolf
Russfell Vladislav
Růzhová Vlasta
Růžek Jindřich
Růžička Aleš
Růžičková Marie
Rybák Jan
Ryčovský Stanislav MUDr.
Rynešová Ivana
Ryšánek Zdeněk
Řehořová Miloslava
Řezáčová Jiřina
Řezníčková Alena
Říhová Anna
Říhová Eliška
Říhová Zuzana
Římov
Sáblíková Miroslava
Sádlo Pavel
Sádlová Monika
SANEKTA v. o. s.
Sarauerová Martina
Sazma Adolf
Seberová Anna
Sedláčková Ludmila, 
Sedláčková Michaela 
Štěpánka
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Sedláčková Zdeňka
Sedlice
Sechovcová Hana MVDr.
Sekelová Andrea
Sembera Petr
Sezemská Alena Ing.
Shrbená Váňová Jiřina Ing.
Schamsová Marie
Schandlová Blanka
Schimmer Lubomír, 
Schneiderovi Jan+Zdeňka
Schwambergová Jana
Siebert Danilo
Sieglová Jana
Silovská Marie
Siplová Jiřina
Sirová Lucie
Sklenářová Jana
Skopová Bohuslava
Slabčice
Sládek Jiří
Sladová Anděla
Slámová Ivana Ing.
Slanařová Helena
Slancová Hana
Slancová Jana
Slanina Jindřich MUDr.
Slavíková Ivana
Slavová Vlasta
Slípková Ivana
Smazal Václav
Smetana Josef
Smolek Karel Ing.
Sochorovi
Sochová Vlaďka
Sojková Anna
Sompeková Ludmila
Sosnová Štěpána
Souček František MUDr.
Soukup Josef
Sova Bohdan Ing. arch.
Spěváková Anna
Srb František
Srncová Jitka
Srncová Růžena
Stachová Božena Ing.
Staněk Zbyněk Ing.
Staňková Lenka
Staňková Milena
Staňková Petra

Starc Jiří MVDr.
Staré Hodějovice
Stehlík Jaromír Mgr.
Steinhaisl Jan
Stluková Blanka
Stodolovský Jan
Strádová Jana
Straková Jana
Stropnický Jaroslav
Střítezský Pavel
Střízková Blanka
studenti z ČAGU ČB
Studentová Jana
Stukbauerová Marcela
Suchánek Jiří
Suková Markéta
Sumerauerová Alena
Surát Josef
Sušice
Sušická Kateřina
Svatá Jitka Ing.
Svatošová Blažena
Svatý Jan nad Malší
Svoboda Jan
Svobodová Dagmar Ing.
Svobodová Eva
Svobodová Helena
Svobodová Ivana
Sýkora Jan
Sýkorová Iveta
Sýkorová Marie
Syslová Anna
Syslová Lidmila
Szitás Karol
Šádek Štěpán
Šaffrová Růžena
Šálených Václav a Jaroslava
Šanda Jaroslav
Šavlová Jana
Šebesta Jaroslav
Šebestová Anna
Šebestová Soňa
Šedivá Marie
Šedová Iva
Šejdová Božena
Ševčíková Miluše
Ševětín
Šílená Marie
Šíma František Ing. Mgr.
Šimánková Hana

Šimečková Milada
Šimečková Monika
Šimon František
Šímová Eva
Šindelářová Kamila
Šindelářová Marie
Šípková Jana
Širhalová Marie
Šíslová Věra
Šístek Miroslav
Šístková Marie
Škopek Jaroslav
Šlaková Z.
Šlemendová Libuše, 
Šlesingerová Růžena
Šmehlíková Jana
Šmíd Přemysl
Šmrha ml. Jiří JUDr.
Šmrhová Ludmila
Šoltová Eliška
Špačková Vladimíra
Španiller Jiří
Špatná Hedvika
Šperger Jan
Šperkovi František a Jiřina
Špičáková Marie
Špiková Jana, Šrámková Anna
Šrůtková Zdeňka PhDr.
Štajf Otakar
Šťástková Jana Ing.
Šťastný Milan
Šťávová Marcela
Štemberková Anežka
Štěpán Jan
Štěpánek Alexandr JUDr.
Štěrba Stanislav
Študentová Marie
Študlar Bohumil
Študlar Miroslav
Šubová Jana
Šůma Vladimír
Šumavské Hoštice
Šůsová Věra
Šustová Eva
Šustrová Anna
Švancar Pavel
Švancarová Libuše
Švanda Jan
Švarcová Hana
Švec Jiří

Švehla Karel
Švehla Milan
Švehlová Helena
Švejdová Martina
Šveráková Jiřina
Švihla Jiří
Talíř Vojtěch Bc.
Talířová Ludmila
Talířová Zdeňka
Tatar Josef
Tesař Libor
Tesařová Adéla
Tetourová Libuše
Thierová Lenka
Thon Jiří
Tintěrová Růžena
Tlamsová Jitka
Tlamsová Michaela, 
Tobischovi
Tolar Jiří st.
Tomanová Iva Ing.
Tomanová Pavlína
Tomas van Zavrel
Tomáš Petr
Tomášek Václav MUDr.
Toms Bohumil
Tonkovi Luděk a Hana
Toušková Hedvika
Trefný Václav
Trinkl Milan
Trnka Josef
Trnková
Trochtová Anna
Trojan CSc. Karel JUDr.
Trojková Lenka
Troupová Vladislava
Trska Jiří
Trůblová Drahuše
Třísková Pavla
Třísková Petra
Tuhá Marie
Tůma Václav
Tůmová Milena
Tůmová Miroslava
Tupá Věra
Turek Bohuslav
Turek František
 Turek Karel
Turková Iveta
Turková Marie
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Tušlová Štěpána
Tvrzice
Uhlík František
Uhlíková Ludmila
Uhlířová Ivana
Ulmanová Jana MUDr.
Ulowetzová Helena
Urban Ochová Anežka
Urbánek Karel
Urbanová Jaroslava
Urbanová Markéta
Urešová Ludmila
Vach František
Vachlerová Eva
Valenta Josef
Valenta Miroslav
Valentová Dagmar
Valentová Věra
Valešková Dana
Valta Jaroslav
Valtrová Marie
Vaňas Karel
Vančura Roman
Vaníček Miroslav
Vaňková Marie
Vaňková Zdenka
Vansa Václav
Vávra Jan
Vávra Ladislav Ing.
Vávrová Dana
Vavrušková Miroslava
Vebr Pavel
Vejsada Jan
Vejvodová Markéta Mgr.
Velešín
Velíšková Božena
Velková Věra
Venčovský

Venkrbcová Miluše
Veselá Gabriela
Veselá Ivana
Veselá Jana
Veselá Kamila
Veselá Petra
Veselý Jan
Veselý Jan Ing.
Veselý Milan
Veselý Pavel
Veverka Karel
Vichrová Jaroslava
Viktorová Simona
Vincentová Marcela
Vincik Pavel
Vitha Václav
Vitín
Vítová Helena PaedDr.
Vítovec Pavel
Vítů Petr
Vladyková Kateřina
Vlachová Yvona
Vlasatý Petr
Vlček Pavel
Vlk Vladimír
Vlna František
Vlna Tomáš
Vlnová Tereza MUDr.
Vobr Antonín
Vobrovi Antonín a Tereza
Voglová Jana
Voglová Marie
Vojtěšková Ilona Mgr.
Vojtíková Zdeňka Ing.
Vojtová Dagmar
Vojtová Gabriela
Voldánovi
Voldřichová Hana

Volenová Anna
Volná Jana
Voltrová Anna
Vondráček Pavel
Vondráčková Marie
Vondrášek Josef
Vondrášková Alena
Vopátková Drahomíra
Voříšková Libuše
Voška Jiří
Votavová Hana
Votrubová + Mikšátko
Vozábal Miroslav
Vrábče
Vrbová Hedvika
Vršková Gabriela
Vrtiš Jan
Vyhnalová Jitka
Vymětalová Miluše
Vysoký Josef
Vysoký Petr
Wagner Václav
Waltman Petra
Wimmerová Vlasta
Wofek Pavel
Wolfová Iva Ing.
Záblatí
Záboří (Dubné)
Záboří (Blatná)
Zacpalová Stanislava
Záhorková Libuše
Zach Pavel
Zachová Růžena
Zájezdová Irena
Zajíčková Tereza
Zálezly
Zálohová Eva
Zapletalová Ludmila

Zavadilová Květuše
Záveská Marie
Zavřelová Marie
Zayml Josef
Zborník Petr
Zdechovanová Alena 
Zedníková Jana
Zelených Jitka a František 
Zeman Jindřich
Zeman Pavel
Zemen Antonín
Zemková Luisa Ing.
Zetocha Karel
Zikeš Dalibor
Zikmundová Marie, 
Zikmundová Markéta
Zíková Bohumila
Zíková Zdeňka
Zítek Ladislav
Zliv
ZŠ a MŠ Dobrá Voda 5. A
Zubčice
Zumrová Miroslava
Žabovřesky
Žáci 6.B ZŠ a MŠ Emy 
Destinové
Žáček František
Žák František
Žaludová Růžena
Želnava
Žemličková Blanka
Žemličková Marie
Ženíšková Hana
Žernovice
Žid Jaroslav Ing.
Žítová Stanislava

Děkujeme i těm, 
kteří svým umem 

či materiálním darem 
podporují naše zařízení 

a benefiční akce. 
Zahrada Krásenka, paní Jozefína Ružičková – Rose Garden, 

Mironella Cakes, Café Madona, Pekárna Klas, 
Husinecký chleba, paní Iva Ondrišová, 

ZŠ Vodňanská a paní učitelka Bísková, pan František Vávra, 
paní Marie Králová, paní Jana Srbená, 
Pivovar Prachatice, farnost Strakonice 

a mnoho dalších dobrovolníků.

425 dárců 
na rekonstrukci 

kotelny, 

dárci ze sbírkových kasiček 
a další neznámí dárci, 

či dárci, kteří si nepřáli být jmenováni.



Speciální poděkování

LKW

pneu

Prachatice Dolní Dvořiště
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…Laskavá péče a úcta 
k životu až do jeho 

přirozeného konce…
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